

నేడు జిల్లా కేంద్రంలో సిపిఐ వసంతోత్సవ వ్రదర్సన



సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ వందో ఏట అడుగుడుతున్న సందర్భంగా జిల్లా వ్యాపితంగా గురువారం అన్ని మండల, పట్టణ కేంద్రాల్లో ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బుధవారం శేషగిరిభవన్ అయిన మాట్లాడుతూ శత వసంతోత్సవాల ప్రారంభిస్తూ జిల్లా కేంద్రంలో భారీ ప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

2వ పేజీలో...

సూర్య 18వ వసంతోత్సవం

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం 26, డిసెంబర్ 2024 8 పేజీలు



క్రిస్టియన్ మైనార్టీల సర్వతామీఖాభివృద్ధికి కృషి

రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు క్రిస్టియన్ పండగ సందర్భంగా ఖమ్మం సిఎస్ఐ చర్చిలో నిర్వహించిన క్రిస్టియన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి తుమ్మల

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో డిసెంబర్ 25: క్రిస్టియన్ మైనార్టీల సర్వతామీఖాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. బుధవారం క్రిస్టియన్ పండగ సందర్భంగా చర్చి కాంపౌండ్ లోని సిఎస్ఐ చర్చిలో నిర్వహించిన క్రిస్టియన్ వేడుకల్లో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు పాల్గొని ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి ఫాదర్, బిషప్ లు మంత్రికి ఆశీర్వాదాలను అందజేశారు. సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, ప్రేమ, కరుణ, సహనం, శాంతి, ఆ్యాగం, సేవాభావం వంటి గొప్ప గుణాలను ఆచరించాలని లోక రక్షకుడు యేసు ప్రభువు అందించిన మహిమాన్వితమైన సందేశం అందరికీ ఆదర్శమని,

2వ పేజీలో...



వర్షం కారణంగా కేంద్రాల్లో నిలిచిన దాన్యం కానుగోలు

వర్షపు జల్లుతో వడ్లను కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో రైతన్నలు

జూలూరుపాడు, సూర్య(మేజర్ న్యూస్) - రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న అకాల వర్షంతో రైతన్నలకు తీవ్ర నష్టం కలగనుంది. మండలంలో వరి కోతలు జరిగి వడ్ల కొలుగోలు కేంద్రాలు, రైతు వేదికల్లో ఆరబెట్టిన ధాన్యం వర్షం కారణంగా కొనుగోళ్లు జరగకపోవడంతో వర్షపు జల్లులకు దాన్యం తడిసి పాడైపోతాయనే భయం రైతన్నలలో నెలకొంది. గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షపు జల్లులకు ధాన్యం తడిసిపోకుండా వాటిపై పట్టాలు, పరదాలు కప్పి కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో రైతన్నలు తలమునకలై ఉన్నారు. వర్షపు జల్లులు నిలిచిన వెంటనే కొనుగోలు ప్రారంభిస్తామని అధికారులు ప్రకటించారు.

క్రీస్తు ఆశించిన శాంతియుత లోక నిర్మాణం కోసం కృషి చేద్దాం



ప్రజల మధ్య చిచ్చుపెట్టే అసాంఘిక శక్తులపట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని
చర్చిలను సందర్శించి క్రిస్టియన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నేతలు

కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య(మేజర్ న్యూస్) - అహింసా, నీతి, సత్యం, ధర్మ గుణాలతో జీవించాలనే యేసుక్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని, అయిన ఆశించిన లోక నిర్మాణంకోసం అందరూ పాటుపడాలని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. యేసుక్రీస్తు జన్మదినం క్రిస్టియన్ పండుగను పురస్కరించుకొని బుధవారం కొత్తగూడెం పట్టణం, పరిసర గ్రామాల్లోని సిఎస్ఐ, ఆర్.ఎమ్, బెతానీయ, పెంతికోస్టు తదితర చర్చిల్లో జరిగిన క్రిస్టియన్ వేడుకల్లో అయిన పాల్గొన్నారు. క్రిస్టియన్ కేక్కు కట్ చేసి క్రైస్తవ కుటుంబాలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ సర్వమతాలు మంచినే బోధిస్తాయని, అన్ని మతాల గమ్యం సమాజంలో శాంతిని నెలకొల్పడం, మానవ సంబంధాలను మెరుగుపర్చడం కోసమేనని అన్నారు.

2వ పేజీలో...

కారేపల్లి ఎక్స్ రోడ్ లో ..

ధాన్యం లారీ బోల్తా ..

లారీ డ్రైవర్ క్షీనర్ కు గాయాలు.. ఆస్పత్రికి తరలింపు

సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సింగరేణి(కారేపల్లి డిసెంబర్ 25) మండలంలోని కారేపల్లి ఎక్స్ రోడ్డు దగ్గర్లో ఐకెపి కొనుగోలు కేంద్రం నుండి బయలుదేరిన ధాన్యం లారీ కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్ పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా బుధవారం రాత్రి అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్ కు తీవ్ర గాయాలు కాగా క్షీనర్ కు గాయాలయ్యాయి కామేపల్లి మండలం జోగుగూడెం నుండి ఐకెపి కోలిధాన్యము కొనుగోలు కేంద్రం నుండి 320 క్వింటాల ధాన్యంతో వెళుతున్న లారీ క్రాస్ రోడ్ పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా డ్రైవర్ తప్ప తాగి ఉండడంతో అదుపుతప్పి పడిపోయినట్లు ప్రత్యక్ష సాక్షులు తెలిపారు. లారీ పడిపోవడంతో ధాన్యం బస్తాలు చల్లా చదురుగా పడిపోయాయి గాయాల పాలైన డ్రైవర్ క్షీనర్ను ఖమ్మం ఆస్పత్రికి తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న కారేపల్లి ఎస్ఐ రాజారాం ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని విచారణ చేపట్టారు.

క్రీస్తు ఆశించిన శాంతియుతలోక నిర్మాణంకోసం కృషి చేద్దాం

మొదటి పేజీ తరువాయి

పండుగ సందర్భంగా క్రైస్తవ కుటుంబాలు పేదలకు తమవంతు సహకారం అందించి పండుగ ఉత్సవాల్లో భాగస్వామ్యం చేయడం, కులమతాలకతీతంగా అందరికీ చర్చిలకు ఆహ్వానించి మతసామరస్యాన్ని చాటడం అభినందనీయమని ఇలాంటి ఆచారాన్ని భవిష్యత్తులో కొనసాగించాలని కోరారు. కులాలు, మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టి పచ్చం గడుపుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్న రాజాకీయ అసాంఘిక శక్తులపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని

సూచించారు. సమాజంలో శాంతిని నెలకొల్పేందుకు దోహదపడుతున్న చర్చిల అభివృద్ధికోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ద్వారా నిధులు మంజూరు చేసేవిధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. చర్చిల పాస్టర్ల సంక్షేమకోసం ప్రత్యేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రకటించి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉత్సవాలకు ఆహ్వానించిన చర్చికమిటీ సభ్యులకు ఆయన అభినందనలు తెలిపారు. కూనంనేని వెంట సిపిబి జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కె సాబీర్ పాషా, నాయకులు కంచర్ల జమలయ్య, మున్సిపల్ కో-ఆప్షన్ సభ్యులు యాకూబ్, నేరెళ్ల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బానిసాల రమేష్ ప్రథమ వర్గంతికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే కారం కనకయ్య దంపతులు

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్)- మాజీ ఇల్లందు ఎస్పీబి బ్యాంక్ ఉద్యోగి బ్యాంకు ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర నేత, స్వర్ణీయ బోషాల రమేష్ ప్రథమ వర్గంతి కార్యక్రమానికి ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య వారి సతీమణి లక్ష్మి బుధవారం హాజరై ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఇల్లందు పట్టణంలోని 2.వార్డులోని బోషాల రమేష్ ఇంటికి కోరం దంపతులు వెళ్లి రమేష్ భార్య బోషాల మంజుల, ఇద్దరు కుమారులు బోషాల శశాంక్, బోషాలసుమంత లను పరామర్శించి, వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని అభివృద్ధి పడవద్దని భరోసానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ అధ్యక్షులు దొడ్డ డేనియల్, ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ ప్రధాన



కార్యదర్శి ఎండి జాఫర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మదుగు సాంబమూర్తి, బొల్ల సూర్యం, చిల్లా శ్రీనివాసరావు, ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ సయ్యద్ జానీ పాష, ఇల్లందు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పులి సైదులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మున్సిపల్ సుదర్శన్ కోరి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జీవి భద్రం, ఎండి యాకూబ్, కమల్ కోరి, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దళితరత్న మేక శ్యామ్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ ఇల్లందు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బోషాల దుర్గారావు మాదిగ, రెండో వార్డ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ సలీం, తదితరులు పాల్గొని ఘన నివాళులు అర్పించారు.

ఏసుక్రీస్తు బోధనలు సకల మానవాళికి మార్గదర్శకం

రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు



పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్)- ఏసుక్రీస్తు చేసిన బోధనలే ప్రపంచంలోని సకల మానవాళికి మార్గదర్శకమని రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. క్రీస్తుమన పర్యవేక్షణ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులకు కొత్తూరు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం పాల్వంచ మండల పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్ ఫాస్టర్ జాన్ విల్సన్ మెర్సీ సువార్ల చర్చిలో క్రైస్తవులను కలుసుకొని శుభాకాంక్షలు, అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి ఫాస్టర్ దయాకర్ ఆధ్వర్యంలో కొత్తూరు ను శాలువాతో సన్మానించి, కేక్ కట్ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శనగ నాగయ్య, వాడపల్లి సంజీవరావు, ప్రభాకర్, సుప్రీ పాల్గొన్నారు. ఆరీసీఎం చర్చి ఆధ్వర్యంలో పాల్వంచ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీనివాస

కాలనీలో గల చర్చిలో ఫాదర్ విజయరావు, సిస్టర్ మరియుల ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు ను శాలువాతో సత్కరించి, కేక్ కట్ చేయించారు. కేటీపీఎస్ కాలనీలోని సి ఎస్ఐ చర్చిలో ఫాదర్ సేన రాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ప్రార్థనల్లో కొత్తూరు అతీర్వాదం పొందారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మాట్లాడుతూ ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా శాంతి మార్గంలోనే పయనించాలని క్రీస్తు బోధించారన్నారు. ప్రేమ, కరుణ, దయ వంటి విషయాలను ప్రతి ఒక్కరూ తమ జీవితాల్లో అలవర్చుకోవాలన్నారు. ఏను ప్రభువు దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరికి లభించాలని కొత్తూరు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు వై వెంకటేశ్వర్లు, పైడిపల్లి మహేష్, కందుకూరి రాము, దారా చిరంజీవి, మహ్మద్ అబ్దుల్, అజిత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాల నడుమ క్రీస్తున వేడుకలు



చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన పాస్టర్ లు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్న క్రైస్తవ సోదరులు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్) - మండల పరిధిలోని వివిధ చర్చిల్లో, క్రీస్తు ప్రార్థన మందిరాల్లో క్రీస్తున వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఏసుక్రీస్తు పుట్టిన రోజు (క్రీస్తున)ను పురస్కరించుకుని గ్రామాల్లోని చర్చి, ప్రార్థనా మందిరాలను రంగు

నేడు జిల్లా కేంద్రంలో సిపిబి వేసంతోత్సవ ప్రదర్శన మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ ప్రదర్శన కూలి లైన్ సూర్యోదయ పాఠశాల నుంచి ప్రారంభమై ఎంజి రోడ్డు, రైల్వే స్టేషన్ సెంటర్, బిస్కాండ్ సెంటర్ మీదుగా పోస్టాఫీసు సెంటరుకు కొనసాగుతుందని, శత వసంతాల్లోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా వంద మంది రెడ్ షర్ట్ వాలంటీర్స్

రంగుల పూలు, విద్యుత్ దీపాలతో సుందరంగా అలంకరించారు. క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులు నూతన వస్త్రాలను ధరించి చర్చి లకు వెళ్లారు. అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో క్రీస్తున ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. క్రైస్తవ మత పెద్దలు, పాస్టర్లు క్రీస్తున పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రైస్తవుల పవిత్ర గ్రంథమైన బైబిల్ లోని అంశాలను చదివి వినిపించారు. సమస్త మానవాళిని సన్మార్గం వైపు నడిపించేందుకు క్రీస్తు జన్మించారని, ఆయన ఇతరుల పట్ల శాంతి, కరుణ, ప్రేమ, దయతో మెలగాలని సూచించారని చెప్పారు. సృష్టికర్త పట్ల భయం, భక్తి భావంతో మెలగాలని, ఆయన కరుణతో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో తమ జీవనాన్ని కొనసాగించాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన క్రీస్తున కేక్ ను కట్ చేసి మిత్రులు పంచుకుని క్రీస్తున శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుని ఏసుక్రీస్తు పుట్టినరోజును ఆనందోత్సాహాల నడుమ జరుపుకున్నారు.

పార్టీ జెండాలతో కవాతు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. పోస్టాఫీసు సెంటరులో జెండావిప్పించిన అనంతరం సభ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఐదు నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నియోజకవర్గ స్థాయి శత వసంతోత్సవాల బహిరంగ సభలు నిర్వహించబోతున్నామని తెలిపారు. కొత్తగూడెం టౌన్, చుంచుపల్లి, సుజాతనగర్, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలాలకు చెందిన పార్టీ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు.

క్రీస్టియన్ మైనార్టీల సర్వతాముఖాభివృద్ధికి కృషి

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఆ ప్రభువు చల్లని చూపు ప్రజల మీద ఉండాలని, అందరూ బాగుండాలని, ప్రభువు ఆశీస్సులతో ప్రజలకు మరింత సేవలు అందించేలా శక్తినివ్వాలని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి క్రీస్టియన్ మైనారిటీ సోదరులకు క్రీస్టియన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, కార్పొరేటర్లు, క్రీస్టియన్ మైనారిటీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతి వేడుకలు

టేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్)- మాజీ ప్రధానమంత్రి అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి 100వ జన్మదిన వేడుకలు బిజెపి మండల కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు ధరావత్ బాలాజీ నాయక్, బిజెపి టీచర్స్ సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ వి అతి రామ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు భూక్య సీతారాం నాయక్, బాలాజీ, శంభు, గాంధీ, రవీందర్, వినోద్, సీతారాం పాల్గొన్నారు.



గిరిజన విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా లకావత్ మోహన్ నాయక్

చంద్రగొండ, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గిరిజన విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా చంద్రగొండ మండలం వెంకటయ్య తండా గ్రామానికి చెందిన లకావత్ మోహన్ నాయక్ ను నియమిస్తూ బుధవారం గిరిజన విద్యార్థి సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మూడ్ బాలాజీ నాయక్ నియామక పత్రాన్ని మోహన్ నాయక్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన మోహన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ తన పై నమ్మకంతో ఇంత పెద్ద బాధ్యతలను తనకు అప్పగించిన జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మూడ్ బాలాజీ నాయక్ కు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జిల్లాలో ఎటువంటి విద్యార్థుల సమస్యలు ఉన్న ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చేసే దిశగా తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ముఖ్యంగా గిరిజన, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, విద్యార్థుల వసతి గృహాలు, పాఠశాలలు, కళాశాలల స్థాయిలో ఉన్న ప్రతి సమస్యపై పోరాడుతానన్నారు.



అంబేద్కర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో మేనేజ్మెంట్ పేర్లు దహనం

బిఆర్ అంబేద్కర్ కోరుకున్న సమాజం రూపుదిద్దుకోవడం లేదు



చంద్రగొండ, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్)- చంద్రగొండ అంబేద్కర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మనస్ఫూర్తి ప్రతులను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ మండల నాయకులు బదుగు గణేష్ మాట్లాడుతూ... తరాల నుంచి చాతుర్వర్ణ వ్యవస్థ వల్ల కొన్ని జాతులను, వర్గాలను, అభివృద్ధికి దూరంగా ఉంచడం జరిగిందన్నారు. తినే ఆహారం, వేసుకునే వస్త్రం వంటి వాటి పై ఆంక్షలు విధించడం నేటికీ జరుగుతుందన్నారు. మూతికి మూత, ముడ్డికి తాటాకు సంస్కృతి గతంలో ఉండేదన్నారు. కానీ నేడు కూడా అదే సంస్కృతి కొన్ని ప్రాంతాల్లో కొనసాగుతుందని ఇది ముమ్మాటికి ఈ దేశ అభివృద్ధికి విఘాతమన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కోరుకున్న సమాజం నేటికీ రూపుదిద్దుకోవడం లేదన్నారు. అమానవీయమైన అధర్మ స్ఫూర్తి నేడు కొనసాగుతుందని. కుల వివక్షత, అంటరానితనం, పరువు హత్యలు నేడు బాగా పెరిగి పోయాయని. వీటికి పరిష్కారం సామాజిక సంస్కరణ ఉద్యమాలు బలంగా జరగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యూత్ సభ్యులు తంబళ్ల మంగయ్య, రాయి రాజా, బేటి దాసు, బేటి వంశీకృష్ణ, బదుగు కృష్ణవేణి, అన్వర్ మాస్టర్, జంగం సురేష్, కొండ వంశి, బదుగు సురేష్, బదుగు అఖిల్, భేటి విష్ణు, ఎలమండల శ్రీనివాస్, బదుగు రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

బూర్గంపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండల వ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ వేడుకలను క్రైస్తవులు బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రమైన బూర్గంపాడు సారపాక, మోరంపల్లి బంజర్, నాగినేని ప్రోలు రెడ్డిపాలెం, సోంపల్లి, ముసలిమడుగు, ఇరవెండి, మోతే పట్టిసగర్, తాళ్లగొమ్మూరు, కోయగూడెం, లక్ష్మీపురం గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవులు పెద్ద ఎత్తున ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. సీఎస్ఐఐ, బేతన్న, బేతలు, పెంతుకోస్తు, ఆర్పీఎం తదితర చర్చిల్లో క్రైస్తవులు మంగళవారం అర్ధరాత్రి నుంచే ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రిస్మస్ తెల్లవారజామునుంచే పారిశ్రామిక కేంద్రంలోని అన్ని చర్చిలు ఏనుక్రీస్తు ఆరాధనలు, ప్రత్యేక ప్రార్థనలతో మారుమోగిపోయాయి. క్రిస్మస్ పర్వదినం సందర్భంగా పలు చర్చిల్లో ఫాదర్లు క్రైస్తవులకు క్రీస్తు జన్మ వృత్తాంతాన్ని వివరిస్తూ సందేశమిచ్చారు. క్రిస్మస్ సందర్భంగా మండలంలో దుకాణాలు సైతం క్రైస్తవులతో కళకళలాడాయి. ఆయా చర్చిల్లో ఫాదర్లు క్రిస్మస్ వేడుకలను అంబరాన్నంటేలా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులు, సంఘస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో మేకల వ్యాపారి మృతి

బూర్గంపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ద్విచక్ర వాహనాన్ని ట్రాలీ ఆటో ఢీకొట్టిన ఘటనలో మేకల వ్యాపారి మృతి చెందాడు. ఈ విషాద ఘటన బుధవారం మోరంపల్లి బంజర్లో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం... బూర్గంపాడు మండల పరిధిలోని మోరంపల్లి బంజర్ గ్రామానికి చెందిన పులి నారయణ(55) అనే వ్యక్తి మేకల వ్యాపారం, చికిన్ షాపు నడుపుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. బుధవారం అదే గ్రామంలో తాను ప్రయాణిస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని ట్రాలీ ఆటో బలంగా ఢీకొట్టింది. దీంతో తలకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. కుటుంబస్థులు క్షతగాత్రుడిని భద్రాచలం తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, ఇరువురు కుమారులు. కాగా ఐదు నెలల క్రితం పెద్ద కుమారుడు శేఖర్ మృతి చెందాడు. కొడుకు మరణాన్ని జీర్ణించుకునే లోపే కుటుంబ పెద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం తీవ్ర విషాదాన్ని మిగిల్చింది. మృతుడు వారపు సంతలో మేకల వ్యాపారం చేస్తూ మండల ప్రజలకు స పరిచితుడు. మృతుడి కుమారుడు శ్రీనివాస్ పిర్యాడు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నేత వెంకటరెడ్డి



జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు లేళ్ల వెంకటరెడ్డి క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. మండల పరిధిలోని కొత్తూరు పెద్ద హరిజనవాడ,పడమటి నర్సాపురంలోని ఇమ్మనియేల్ ప్రార్థన మందిరాల్లో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో వెంకటరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏనుక్రీస్తు బోధనలు ప్రపంచ ప్రజలను ఎంతగానో ప్రభావితం చేసాయని, క్షమాగుణం, శాంతి, కరుణ, సహనం, ప్రేమతో జీవించిన క్రీస్తు జీవన గమనం నేటికీ ఆచరణీయమన్నారు. చెడు ను దూరం చేసి మంచినీ పంచాలన్నదే క్రీస్తు సందేశమని తెలిపారు. ఆయన పుట్టినరోజు క్రిస్మస్ పండుగతో ప్రజలందరి జీవితాల్లో శాంతి, సంతోషం, ఐశ్వర్యం సిద్ధించాలని ప్రార్థనలు చేయించారు. అనంతరం వెంకటరెడ్డి క్రిస్మస్ కేక్ ను కత్తిరించి ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బేతాలపాడు గ్రామ చర్చిలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాలోత్ మంగీలాల్ నాయక్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ దుర్దుకూరి మధుసూదన్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు లేళ్ల గోపాల్ రెడ్డి, చర్చి పాస్టర్ కబీర్ దాస్, పాస్టర్ ఇసాక్, పాస్టర్ రాందాస్, ధర్మరాజుల వెంకటనారాయణ, కొడుమూరి కోటేశ్వరరావు, హరీష్, ఓబీసీ మండల అధ్యక్షులు రామకృష్ణ(ఆర్ కె)బోరం రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు పట్టణంలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఇల్లందు పట్టణంలోని పలు చర్చిలలో క్రిస్మస్ ఏనుప్రభు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య వారి సతీమణి లక్ష్మి ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి చర్చి పాస్టర్లకు విశ్వాసికులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పట్టణంలోని కోర్టు ఏరియాలోని సి ఎస్ ఐ చర్చి జెట్ లోని హెల్తోన్ ప్రార్థన మందిరంలోను కొత్త బస్టాండ్, గోవింద్ సెంటర్ జెట్ ఏరియాలో గల ప్రార్థన మందిరాల్లోను సుభాష్ నగర్ కరోట్ ఆఫీస్ సంజయ్ నగర్ స్టేషన్ ఐస్ వివిధ ఏరియాలో గల చర్చి మందిరాల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం

కనకయ్య దొడ్ల దానియల్ ప్రార్థన మందిరాలకు వెళ్లి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దొడ్ల దానియల్ ఇంట్లో ఏర్పాటు చేసినటువంటి అల్పాహార విందులో ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య వారి సతీమణి లక్ష్మి పాల్గొని క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసి విచ్చేసిన నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ సయ్యద్ జానీ పాషా, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎదల పల్లి అనసూయ, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మడుగు సాంబమూర్తి, బొల్ల సూర్యం, చిల్లశ్రీనివాస్, మున్నూరు కాపు పట్టణ అధ్యక్షులు సీనియర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు పింగళి నరేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీపట్టణ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఇల్లందు మాజీ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్పార్టీ ఛోడర్ లీడర్ సుదర్శన్ కోరి, వార్డు కౌన్సిలర్లు, మహిళలు, నాయకులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

సిపిఐ జిల్లా నేత ఏపూరికి విపక్వ నేతల కన్నీటి వీడార్యలు

ఘన నివాళులర్పించిన కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూనంనేని అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులు

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఏపూరి బ్రహ్మం (68) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ భుధవారం ఆయన స్వగృహం ఇల్లందులో మృతిచెందారు. మృతివార్త తెలుసుకున్న సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు, భద్రాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా, ఏ ఐ టి యు సి సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పశ్య పద్మ, తదితరులు ఇల్లందుకు చేరుకుని ఆయన భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. పార్టీ కార్యకర్తల సందర్భూర్ధం ఇల్లందు నియోజకవర్గ కార్యాలయం 'విరల్ రావు భవన్'లో ఉంచారు. మృతదేహంపై పార్టీ జెండాను, పూలమాలను ఉంచి ఘన నివాళు లర్పించిన అనంతరం అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా కూనం నేని మాట్లాడుతూ ఇల్లం దు నియోజకవర్గంలో బలమైన నాయకున్ని కోల్పోయామని, ఆయన మృతి, ప్రజా, రైతు ఉద్యమాలకు తీరని లోటన్నారు. బ్రహ్మం ఆశయాల సాధనకు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తపరచారు. అంతమయ్యాత్రలో పాల్గొన్న వారిలో సిపిఐ రాష్ట్ర సంఘ సభ్యులుకె. సారయ్య, మిర్యాల రంగయ్య, బ్రాంచ్ సెక్రటరీ నజీర్ అహ్మద్, పట్టణ మండల కార్యదర్శిలు బంధం నాగయ్య, ఉడత ఐలయ్య, కౌన్సిలర్ రవీందర్, కొత్తగూడెం సాసెటీ చైర్మన్ మండే హనుమంతరావు, ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలా పాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఇల్లందు నియోజకవర్గ టీడీపీ కన్వీనర్ ముద్రగడ వంశీ, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చందావత రమేష్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ కార్యకర్తలు పలువురు సంఘభావంగా పాల్గొని ఘనంగా నివాళులర్పించారు.



బిఆర్ఎస్ నేత గిరిబాబుకు మాతృవియోగం



అనారోగ్యంతో లకావత్ లక్ష్మీ మరణం పార్లమెంట్లోని సందర్శించిన బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా

గిరిబాబు ను పరామర్శించిన పలువురు ప్రముఖులు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి లకావత్ గిరిబాబు కు మాతృవియోగం కలిగింది. గిరిబాబు మాతృమూర్తి లకావత్ లక్ష్మి మంగళవారం అనారోగ్యంతో వారిని నివాసంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. బుధవారం కుటుంబ సభ్యులు ఆమె అంత్యక్రియలు మచినపేటలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో నిర్వహించారు. లక్ష్మీ మరణించిన సమాచారం అందుకున్న గిరిబాబు మిత్రుడు భద్రాద్రి

కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, పినపాక నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు మచినపేట లోని గిరిబాబు నివాసానికి వెళ్లి లక్ష్మి పార్లమెంట్లోని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. తల్లిని కోల్పోయిన గిరిబాబు ను అతని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి, సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. గిరిబాబు మాతృమూర్తి మరణించిన సమాచారం తెలిసిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, వివిధ శాఖల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఆమె పార్లమెంట్లోని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. తల్లి మరణంతో దుఃఖంలో ఉన్న లకావత్ గిరిబాబును ఇన్సూమ్ టాక్స్ డిపార్ట్మెంట్ కమిషనర్ లావుడియా జీవన్ లాల్ ఐఆర్ఎస్, ఎక్స్జెక్ సీఐ జయశ్రీ, ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ శంకర్ నాయక్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మాజీ అధ్యక్షులు చావా వెంకట రామారావు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి గుండెప్పిని వెంకటేశ్వర్లు, ఎబివైఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎస్కె నాగుల్ మీరా, మండల సహాయ కార్యదర్శి ఎస్కె చాంద్ పాషా, సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజా పండా మండల కార్యదర్శి బానోత్ ధర్మ, ఎదులాపురం గోపాల్ రావు, కాకర్ల మాజీ ఎంపీటీసీ పొన్నకంటి సతీష్ కుమార్ తదితరులు లక్ష్మీ పార్లమెంట్లోని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

షేక్ భాషాకు జానపద కళా సేవ సేగడు పురస్కారం ఆత్మీయ సత్కారం

పాల్వంచ, సూర్య(మేజర్ న్యూస్)- షోడ్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ కు చెందిన పాల్వంచ గద్దర్ గా పేరు పొందిన షేక్ భాషా కు జానపద కళాకారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సారిపల్లి కొండలరావు ఫౌండేషన్ తరపున హైద్రాబాద్ రవీంద్రభారతి లో మాజీ తెలంగాణ ప్రభుత్వ సాంస్కృతిక శాఖ సలహాదారు కేవీ రమణాచారి , నగదు పురస్కారం దాత సారిపల్లి కొండలరావు, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్ గద్దర్ వెన్నెలమ్మ, తెలంగాణ రాష్ట్ర సంగీత నాటక అకాడమీ చైర్మన్ అల్లెళ్ళ, జానపద సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్, సు%శీ%చు లింగయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పమ్మి రవి ల చేతుల మీదుగా ఘనంగా సన్మానించారు. షేక్ భాషా కు పలువురు కవులు, కళాకారులు అభినందనలు తెలిపారు.



సన్మార్గంలో నడిచేందుకు యేసు బోధనలు దాహదపడతాయి



ఆర్.సి.యం, ఎల్ జిఎం క్రీస్తున్ వేడుకలు

పాల్గొన్న కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- సన్మార్గంలో నడిచేందుకు యేసు బోధనలు దోహదపడతాయినీ కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. పాల్వంచలోని ఆర్.సి.యం చర్చిలో జరిగిన క్రీస్తున్ వేడుకల్లో క్రైస్తవ బోధకులకు, సోదరి, సోదరిమణులకు క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షమాగుణం, శాంతి, కరుణ, సహనం, ప్రేమతో జీవించిన క్రీస్తు జీవన గమనం నేటికీ అందరికీ

అచ్చనిర యాణమన్నారు. దాత్తత్వం, త్యాగం ఇవన్నీ తన జీవితం ద్వారా మానవాళికి క్రీస్తు అందించిన మహోన్నత సందేశాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. తద్వారా, మానవాళిని సత్యపథం వైపు నడిపించేలా

ఏనుక్రీస్తు మార్గనిర్దేశం చేశారన్నారు. దుర్మార్గం నుంచి సన్మార్గానికి, అమానుషత్వం నుంచి మానవత్వానికి, చెడు నుంచి మంచికి, దురాశ నుంచి దాత్తత్వం, త్యాగాలకు జీసస్ బాబులు వేశారని కూననేని అన్నారు. పండగలు, వేడుకలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని కోరారు. లిఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా, చర్చి ఫాదర్లు పెవెన్సీఎల్, విజయ్ రావు క్రీస్తు బాబు అమృత రావు, సీపీఐ మండల కార్యదర్శి వీసంశెట్టి పూర్ణంధ్రరావు, జిల్లా సమితి సభ్యులు బండి నాగేశ్వరరావు, ఉప్పశెట్టి రాహుల్, డి సుధాకర్, నేరేళ్ల రమేష్, శనగారపు శ్రీనివాసరావు, అశోక్, ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మండలంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి, ఎంపి రామసీహార్యం ఏర్పాటు

కాంగ్రెస్ నాయకులు యర్రగొల్ల రాధాకృష్ణ..

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవిన్యూ, గృహ నిర్మాణ, పౌర సరఫరాల శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు రామ సహాయం రఘురామిరెడ్డి స్థానిక శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ, నేడు మండలంలో పర్యటించనున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఎర్ర గొడ్ల రాధాకృష్ణ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం 10 గంటలకు నాచారం



గ్రామంలోని గ్రామపంచాయతీ నూతన భవనాన్ని ప్రారంభిస్తారని, 10 గంటల 30 నిమిషాలకు గుండె పల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మాణం చేసుకున్న పంచాయతీ కార్యాలయ భవనాన్ని ప్రారంభించి 11 గంటలకు స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు మోడల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. వీరితోపాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటి వనరుల సంస్థల చైర్మన్ మువ్వా విజయ్ బాబు, కూడా పాల్గొంటారని ఈ కార్యక్రమానికి

అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పార్టీ నాయకులు సకాలంలో పాల్గొనవలసిందిగా రాధాకృష్ణ కోరారు.

ఏపూరి బ్రహ్మాండు మేరణం సిపిఐకి తీరగిరికి

ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఏపూరి బ్రహ్మాండు మరణం భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) కి తీరగిరి లోటని ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య అన్నారు. ఏపూరి బ్రహ్మాండు భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి రెడె సెల్వ్యాట్ చేసి పూలమాలలతో ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గుమ్మడి నరసయ్య మాట్లాడుతూ ఎన్ని నిర్బంధాలు ఎదురైనా సిపిఐని, వీడని బ్రహ్మాండు అనీ అన్నారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ అనుబంధ సంస్థ సింగరేణి కాలరీస్



వర్కర్స్ యూనియన్ ఏఐఐఐఐసిని బలోపేతంతో పాటు సిపిఐ పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ విస్తరణ కోసం ఎనలేని కృషిచేసిన యోధుడని కొనియాడారు. ఏపూరి బ్రహ్మాండు సమ్మిన్ సిద్ధాంతం కోసం తన తుది, శ్వాస వీడేంతవరకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీని వీడలేదని, నిబద్ధత కలిగిన బ్రహ్మాండు అనారోగ్యంతో ఉన్న సీతారామ ప్రాజెక్టు నీళ్లు ఇల్లందు నియోజకవర్గనికి ఇవ్వాలని, రాష్ట్ర మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తో పాటు ఎమ్మెల్యేలకు వినతి పత్రం అందించడంలో కృషి చేశాడని తెలిపారు. నివాళులర్పించిన వారిలో శక్వ తేజ, పాయం వెంకన్న, సీపీఐ నాయకులు డాక్టర్ సుధాకర్, లాయర్ సత్యనారాయణ, ఏపీటీఎఫ్ పూర్ణచంద్రావు తదితరులు ఉన్నారు.

భారతదేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచాలకు చాటి చెప్పిన స్వర్ణీయ వాణ్ పేయి



శత జయంతి ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం హర్షణీయం

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేపీ రంగా కిరణ్

చుంచుపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కేపీ రంగా కిరణ్ అధ్యక్ష్యంలో మాజీ ప్రధాన మంత్రి వర్యులు భారతరత్న స్వర్ణీయ అటల్ బిహారీ వాణ్ పేయి శత జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ భారతదేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచాలకు వెలుగు చూపిన వ్యక్తి దేశంలో అనేక సంస్కరణలు తీసుకువచ్చిన మహా మేధావి, కార్య



దక్షుడు, అనేక రంగాలలో దేశాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్లిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. స్వర్ణీయ అటల్ బిహారీ వాణ్ పేయి శత జయంతిని పురస్కరించుకొని డిసెంబర్ 25 న యావత్ దేశం సుపరిపాలన దినోత్సవం జరుపుకుంటుండన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొడవ సింహం పాండురంగాచార్యులు, జిల్లా ధార్మిక సెల్ అధ్యక్షుడు గుమలాపురం సత్యనారాయణ, ఎస్టీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ సాయి కిరణ్, చుంచుపల్లి మండల అధ్యక్షుడు రాయుడు నాగేశ్వరరావు, కొత్తగూడెం పట్టణ అధ్యక్షుడు గొడుగు శ్రీధర్ యాదవ్ పాల్గొని ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

ఏపూరి పార్లమెంట్లోని ఘన నివాళులర్పించిన సిపిఐ నాయకులు యార్లగడ్డ మణికంఠ, శివకృష్ణ

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - జిల్లాలోని ఇల్లందు పట్టణానికి చెందిన సిపిఐ పార్టీ నాయకులు ఏపూరి బ్రహ్మాండు అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా దమ్మపేట సిపిఐ పార్టీ నాయకులు యార్లగడ్డ మణికంఠ, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు తంకేళ్ల ముడి శివకృష్ణ ఇల్లందులోని మృతుడి నివాసానికి వెళ్లి ఏపూరి పార్లమెంట్లోని పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడిగా, ఏఐకేఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీకి ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన ఘన మరణం పార్టీకి తీరని లోటని ఎందరికో ఆదర్శప్రాయంగా ఉన్న ఏ పూరి బ్రహ్మాండు తెలుస్తాయిగా ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతారన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ బ్రహ్మాండు మార్గంలో నడవాలన్నారు.



క్రీస్తున్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కూననేని

పాల్వంచ, నూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

పాల్వంచ సియస్ఐ చర్చిలో జరిగిన క్రీస్తున్ వేడుకల్లో కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు పాల్గొని క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యేసు క్రీస్తు పుట్టిన దినమున జరుపుకోనూ ఈ వేడుకలో భాగస్వామ్యం కావడం అనందంగా ఉందని ప్రపంచ శాంతికి ప్రతీక జీసెస్, అలాంటి జీసెస్ ను ప్రార్థించే మి అందరి జీవితాలు సంతోషంగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా, సిపిఐ నాయకులు సుధాకర్, శ్రీనివాస్, మునిషిపల్ కో అప్పన్ సభ్యుడు యాకూట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యేసుక్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గాన్ని అందరూ ఆచరించాలి

ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ.

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -

ద య రా మ య ం డ ం శాంతివరుడు ఏనుక్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గాన్ని మానవాళిలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు ఆచరించి సమాజంలో శాంతిని స్థాపించాలని అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ పేర్కొన్నారు. బుధవారం యేసు క్రీస్తు జననం సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదర సోదరిమణులు ఎంతో అట్టహాసంగా జరుపుకునే క్రీస్తున్ వేడుకలలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే జారే పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ క్రమంలోనే మండల పరిధిలోని అంకంపాలెం గ్రామ చర్చిలో జరిగిన క్రీస్తున్ వేడుకలలో ఆయన భారీ కేకును కట్ చేసి క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాపులను సైతం క్షమించి విద్వేషాన్ని విడి వివేకంతో జీవించాలనేదే ఏనుప్రభు వారి నినాదమని విశ్వశాంతిని కోరుకునే వారికి ఎందరికో ఏనుప్రభు ఆదర్శప్రాయులని ఆయన అన్నారు. ఈ దిన లోనే హిందూ ముస్లిం క్రైస్తవులు భాయ్ భాయ్ గా మెలగాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మాజీ జెడ్పీటిసి పైడి వెంకటేశ్వరరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వాసం రాణి శ్రీనివాస్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కాక రమేష్, న్యాయవాది రమేష్, బొల్లి కొండ రామారావు, (మీసెవ) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏపూరి బ్రహ్మాండు నివాళులర్పించిన ముద్దగడ్డ వంశీ

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

ప్రజల మనిషి కమ్యూనిస్టు నేత ఏపూరి బ్రహ్మాండు భౌతిక కాయాన్ని బుధవారం ఇల్లందు నియోజకవర్గ టిడిపి కన్వీనర్ ముద్దగడ్డ వంశీ, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర విద్యార్థి విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు చందావత్ రమేష్ సందర్శించి ఆయన భౌతిక కాయానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ముద్దగడ్డ వంశీ మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాలపాటు తుది శ్వాస వరకు సిపిఐ పార్టీకి సేవ చేసిన ఏపూరి బ్రహ్మాండు ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పొందిన నాయకుడు అని అన్నారు. ప్రజలతో విపక్ష నాయకులతో కలిసిమెలిసి తిరిగివాడిని సమస్యలపై పోరాటంలో ముందుండేవాడని వారు అన్నారు . ఏదేమైనా ఇల్లందులో ఓ మంచి కమ్యూనిస్టు నాయకున్ని కోల్పోయామని వారు అన్నారు.



ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు చల్లలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ..



-బయ్యారం ఆర్ సి ఎం చర్చి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క

మధిర, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఏను ప్రభువు జన్మదినం సందర్భంగా క్రిస్మస్ పండుగను మధిర నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకున్నారు. ఈ పండుగకు మండల పరిధిలోని బయ్యారం ఆర్ సి ఎం చర్చి మధిర పట్టణంలోని ఆర్.సి.యం చర్చి, తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చి లు సర్వాంగ సుందరంగా ముస్తాబు అయ్యాయి. ఈ క్రైస్తవ మందిరాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా బయ్యారం ఆర్.సి.యం చర్చి నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక మరియు విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం చర్చి ఫాదర్ ప్రేమ్ సాగర్ శాలువాతో ఆయనను సన్మానించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ , జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పూవాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పోట్ల నాగేశ్వరరావు హస్తకళ చైర్మన్ నాయుడు

సత్యనారాయ . యూత్ సత్యనారాయణ. వడ్డే నారాయణ. మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సూరంశెట్టి కిషోర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మిర్యాల వెంకటరమణ గుప్తా. బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చావా వేణు. మధిర మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు మధిర మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దారా బాలరాజు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తూమాటి నవీన్ రెడ్డి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కర్నాటి రామారావు పులిబండ్ల చిట్టిబాబు అద్దంకి రవికుమార్ పాటిబండ్ల సత్యంబాబు కోనాదని కుమార్ పారుపల్లి విజయ్ కుమార్ భర్త వెంకట్ రెడ్డి. కోట డేవిడ్ రంగా శ్రీనివాసరావు తన్నీరు రామకృష్ణ మధిర మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పోచేపల్లి సురేష్ తలుపుల వెంకటేశ్వర్లు ఆదిమూలం శ్రీనివాస్. రాజేందర్. చక్రి. తదితరులు పాల్గొన్నారు



పంచలింగ సహిత శబరిమల సైకిల్ యాత్ర

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య న్యూస్:

సత్తుపల్లికి పట్టణానికి చెందిన బేతినీ శేషగిరి స్వామి ఐదవ సారి శబరిమల సైకిల్ యాత్ర ప్రారంభం. శ్రీ హరి హరాత్యజ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం ధర్మకర్త మరియు కార్య నిర్వాహక కమిటీ సభ్యులు బేతినీ శేషగిరిరావు స్వామి బుధవారం ఉదయం ఆలయంలో విశేష పూజా



కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఇరుముడి పూజా కార్యక్రమాన్ని పూర్తిచేసుకుని పంచలింగ క్షేత్రాల సందర్శన మరియు శబరిమల సైకిల్ యాత్ర ఐదవ సారి బయలుదేరి వెళుతున్న సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దోసపాటి అమరలింగేశ్వర రావు కార్యదర్శి బొంతు శ్రీనివాసరావు గౌరవాధ్యక్షులు ద్రోణరాజు మల్లికార్జున శర్మ, భీమిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, పోలిశెట్టి శ్రీ శివకుమార్, దురిశేటి శ్రీనివాస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శ్రీకాళహస్తి కంచి అరుణాచలం చిదంబరం జంబుకేశ్వరం (పంచలింగ దర్శనం) ద్వారా శబరిమల చేరటానికి 1600 కిలోమీటర్లు దూరం ప్రయాణం ఉంటుందని, సత్తుపల్లి పరిసర ప్రాంత ప్రజలు అందరికీ భగవంతుని ఆశీస్సులు కలగాలనే సంకల్పంతో ఈ యాత్ర ప్రారంభించినట్లుగా బేతినీ శేషగిరి స్వామి తెలియజేశారు.

బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ

ఆధ్వర్యంలో స్వీట్ బాక్సు వితరణ



కల్లూరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 25 :

మండల పరిధి చెన్నూరు గ్రామంలో సత్తుపల్లి మాజీ శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య ఆదేశాల మేరకు మండల బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, చెన్నూరు సొసైటీ అధ్యక్షులు పాలెపు రామారావు సమక్షంలో, గురువారం గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క చర్చికి కూడా క్రిస్మస్ పండుగను పురస్కరించుకొని వారికి స్వీట్ బాక్సులు పంపిణీ చేశారు. అందులో భాగంగా ప్రతి సంవత్సరం క్రిస్మస్ పండుగను జరుపుకునే విధంగా ప్రతి ఒక్క చర్చి కి స్వీట్ బాక్స్ లు పంపిణీ చేస్తున్నామని పాలెపు రామారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు జినుగు శ్రీనివాసరావు, మాదల రవి, పసుమర్తి వెంకటేశ్వరరావు, మన్నే వెంకటేశ్వరరావు, మాదల రామారావు కంచిపోగు రవి , కంచిపోగు సుధాకరావు, తిరుమలరావు , సంగెపు శ్రీనివాసరావు పాలెపు యువసేన , పాలెపు అభిమానులు ,గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ మహిళలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి దయానంద్



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్...

సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ క్రిస్మస్ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వారి ఆదేశాలతో మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో చర్చి లకి స్థానిక గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేకులను, మిరాయిలను పంపిణీ చేశారు.

క్రిస్మస్ పండగ సందర్భంగా క్రైస్తవ ఆలయాలలో క్రైస్తవ సోదరులు, సోదరీమణులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రైస్తవ సోదరులు, పిల్లలు యువకులు క్రిస్మస్ పండుగను ఏసుక్రీస్తు ఆటపాటలతో ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. సూరయ్య బంజర్ రాజబోయిన కోటేశ్వరరావు, పెనుబల్లి బొర్రా కోటేశ్వరరావు, పొట్లపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, వియ్యం బంజర్ మేకతాట్టి కాంతయ్య, గోగినేని రమేష్, మండాల పాడు గ్రామం పోతురాజు కిషోర్, గాయం రమేష్, కుప్పెనకుంట్ల గ్రామంలో పసుమర్తి విశ్వనాథ్, కావిటి సత్యనారాయణ, లింగగూడెం చీకటి రామారావు, కొత్త కారాయి గూడెం కర్రి కమలాకర్, పాత కారాయి గూడెం



దూదిపాల ప్రసాద్, వంకాయలపాటి పవన్, లంకపల్లి మామిళ్ళ సత్యనారాయణ, బయన్నగూడెం కావిటి శ్రీను, దొంతు మాధవరావు, రంగారావు బంజర్ రామిశెట్టి మనోహర్ నాయుడు, ఏరుగల్ల రామచంద్రపురం షేక్ కరీముల్లా, కే ఎం బంజర్ పాకలపాటి సతీష్, తేకులపల్లి కేసర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముత్తగూడెం గూడూరు మాధవరెడ్డి, గంగదేవి పాడు పంది వెంకటేశ్వరరావు, తాళ్లపెంట బాపిరెడ్డి, కరాలపాడు ఆళ్ల నరేందర్, ఇతర గ్రామాలలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో చర్చి పాస్టర్లకు స్వీట్ బాక్సులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

తాళ్లూరు వెంకటాపురంలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు



కల్లూరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 25 : మండల పరిధి తాళ్లూరు వెంకటాపురం గ్రామంలో బుదవారం క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అందులో భాగంగా ఫాదర్ గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఒకరి నొకరు ఆప్యాయంగా



పలకరించుకొంటూ ప్రభువు కీర్తనలతో పదిమందిని అలరించే విధంగా మహిళలు పాడే క్రీస్తు ప్రభువు గీతాలను ప్రతి ఒక్కరూ ఆలకించారు. ఫాదర్ మాట్లాడుతూ క్రీస్తు ప్రభువు జన్మదిన వేడుకలు గురించి ఆయన భక్తులకు అర్థమయ్యే రీతిలో క్షుణ్ణంగా వివరించారు. అందరూ క్రీస్తు బాటలో నడవాలని, ప్రతి ఒక్కరు కూడా ప్రభువు సన్నిధిలోకి వచ్చి ప్రభువు మాటలు నేర్చుకోవాలని ఆయన తెలిపారు అనంతరం వారు భారీ కేక్ ను కట్ చేసి స్వీట్స్ మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాళ్లూరు వెంకటాపురం చర్చి సంఘస్తులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లోనూ సత్తా చాటాలి మంత్రి పొంగులేటి

- సీఎం కెపి కు ఎన్నికైన అనితను అభినందిస్తూ ప్రకటన

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరోఖమ్మం:

పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం అర్బన్ మండలం మల్లెమడుగు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న కె. అనిత అనే విద్యార్థిని సీఎం కెపి పోటీల్లో భాగంగా ఇటీవల ఖమ్మం నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో జరిగిన ఫుట్ బాల్ పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి సీఎం కెపి పోటీలకు ఎంపికైన విషయం విధితమే. ఈ సందర్భంగా అనితను అభినందిస్తూ తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బుధవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. తన నియోజకవర్గానికి చెందిన విద్యార్థిని రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అవుడడం గర్వకారణమని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీల్లోనూ అనిత సత్తా చాటి



పాలేరు నియోజకవర్గానికి, ఖమ్మం జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు మంత్రి పొంగులేటి పేర్కొన్నారు.

భీమ్ రావ్ పే బ్యాక్ టు ది సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో చీరల పంపిణీ ..

కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ న్యూస్)

మండలం చిన్నగోపతి గ్రామంలో భీమ్ రావ్ పే బ్యాక్ టు ది సొసైటీ ఖమ్మం వారి ఆధ్వర్యంలో పేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. క్రిస్మస్ పండుగను పురస్కరించుకొని సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాగా. యోన ఆధ్వర్యంలో చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని బుదవారం ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యాతిధులుగా భీమ్ రాం పే బ్యాక్ టు ది సొసైటీ అధ్యక్షులు పేరం. మల్లయ్య, ఎఫ్ డి సేవాసంస్థ జిల్లా కన్వీనర్ పగడాల. మధు పాల్గొని వృద్ధులు, వితంతువులు, వికలాంగులకు మహిళలకు చీరలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఈ సమాజంలో మానవ సమతుల్యం లేక ఎంతోమంది పేదలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మానవ సేవే మాధవ సేవని భావించి భీమ్ రావ్ పెరుమీద సొసైటీ నీ ఎరాటు చేయటం జరిగిందని తెలిపారు. సేవాకార్యక్రమాలు మొట్టమొదటగా కొనిజర్ల మండలం చిన్నగోపతి గ్రామం నుండే ప్రారంభించటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. పగడాల. మధు మాట్లాడుతూ... బడుగు బలహీనవర్గాల ఆశ జ్యోతి భారతరాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో సేవమార్గం ఎంచుకోవటం



చాల సంతోషంగా వుందని, క్రీస్తు జన్మదినం రోజు మహిళలకు చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయమను, మునుముందు మరెన్నో సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరుతు ఈ సందర్భంగా సొసైటీ కమిటీ సభ్యులను అభినందించారు. బ్యాక్ టు ది సొసైటీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాగా యోనా క్రిస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భీమ్ రావ్ పే బ్యాక్ టు ది సొసైటీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తలారి రాధాకృష్ణ, చేపల సొసైటీ డైరెక్టర్ వినుకొండ. నందీప్ గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మిఠాయిల పంపిణీ



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్...

మాజీ శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య ఆదేశాలతో పెనుబల్లి మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆయా గ్రామాల స్థానిక టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు క్రైస్తవాలయాలకు స్వీట్ బాక్సు పంపిణీ చేశారు. పెనుబల్లి కోటగిరి సుధాకర్ బాబు, తావు నాయక్, బయ్యన్నగూడెం కోమటి ప్రసాద్, మర్లకుంట గోవిందరావు, వి ఎం బంజర్ భూక్యా ప్రసాద్, గోదా చెన్నారావు, లగడపాటి శ్రీను, గంగదేవి పాడు కనకాల వెంకటరావు, పాత కుప్పనగుంట్ల కొప్పుల రంగారావు, తుమ్మలపల్లి జోనేబోయిన నాగేశ్వరావు, ఆధ్వర్యంలో స్వీట్ బాక్సును చర్చి లకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల స్థానిక టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పెనుబల్లి మండల ప్రజలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్రా క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా బైర్ర మనోహర్

పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్...



పెనుబల్లి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా బైర్ర మనోహర్ ఎన్నికయ్యారు. సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మట్ట రాగమయి, కాంగ్రెస్ నేత డాక్టర్ మట్ట దయానంద్ ఆశీస్సులతో పెనుబల్లి మండలం కుప్పనగుంట్ల గ్రామానికి చెందిన బైర్ర మనోహర్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్నికయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పనిచేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఎమ్మెల్యే రాగమయి దయానంద్ ఆదేశాలను అనుసరిస్తూ యువతను ప్రోత్సహిస్తూ పార్టీకి అనుగుణంగా పనిచేస్తూ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం గుర్తించి యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా గెలుపొందారు. పార్టీ అధిష్టానం ఆదేశాలతో ఎమ్మెల్యే రాగమయి, దయానంద్, మండల కాంగ్రెస్ పెద్దలు అడుగుజాడల్లో నడిచి తనపై ఉన్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటానని రాబోవు ఎన్నికల్లో తనవంతుగా కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని బైర్ర మనోహర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన మనోహర్ కి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

దేశ రక్షణ విషయం లో రాజీ పడని వ్యక్తి మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్



- బి.జే.పి.జిల్లా కార్యాలయం లో మాజీ ప్రధాని వాజపేయి జన్మదిన వేడుకలు

- బి.జే.పి జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్):

మాజీ ప్రధాని భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ శతజయంతి సందర్భంగా బిజెపి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ దేశ ప్రధానిగా భారత దేశ ఖ్యాతిని పెంచేందుకు అనేక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని, అందులో ప్రధానంగా పోక్రాన్ లో అణు పరీక్షలు నిర్వహించి, అగ్ర రాజ్యాల సైతం భారతదేశంలో ఆంక్షలు విధించినప్పటికీ దేశ రక్షణ విషయంలో రాజీ పడబోమని తెలియజేశారని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రైతాంగం పంటలు పండించిన తర్వాత పంటను తరలించడానికి రహదారులు లేక అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నటువంటి సందర్భంలో ప్రధానమంత్రి గ్రామ్ సడక్ యోజన పేరుతో ప్రతి గ్రామానికి లింకు రోడ్లు నిర్మాణం చేశారన్నారు. అదేవిధంగా స్వర్ణ చతుర్భుజి పేరుతో నేషనల్ హైవేస్ విస్తృతంగా నిర్మాణాలు చేయించి నా భారతదేశం అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుంది అన్న సంకేతాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు తెలియజేశారని, నిరుపేదలకు రేషన్ బియ్యం కోసం అంత్యోదయ పేరుతో రేషన్ కార్డులు అందించిన చరిత్ర మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ దని, పార్లమెంట్లో ఒక్క ఓటు తేడాతో ప్రభుత్వాన్ని కోల్పోవాల్సి వస్తుందని తెలిసి కూడా అవసరమైతే ప్రభుత్వాన్ని వదులుకుంటాము కానీ



పార్లమెంటు సభ్యులను ప్రలోభాలకు గురిచేసి ప్రభుత్వాలను నిలబెట్టవలసినటువంటి అవసరం లేదు అని చెప్పి తన అధికారాన్ని వదులుకున్నటువంటి మహానుభావుడు అని అని కొనియాడారు. భారతదేశం అంటే అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం అని నిరూపించిన మహానుభావుడు అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు గెంటేల విద్యాసాగర్ ని సాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గెంటేల విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ , అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ ఖమ్మం పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంలో వారితో కలిసి మాట్లాడటం వారి నాయకత్వంలో పనిచేయడం ఒక మధుర అనుభూతిగా మిగిలిపోయిందని గత స్మృతులను నెమరు వేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్యామ్ రాథోడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మందా సరస్వతి, గుగులోతు నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అల్లిక అంజయ్య, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వెంకటనారాయణ యాదవ్, యువ మోర్చా ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు అనంత ఉపేందర్ గౌడ్, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు చావా కిరణ్, గిరిజన మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు రవి రాథోడ్, ఓబిసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు దొంతు జ్యూలూ సరసింహారావు, యువ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యార్లగడ్డ రాఘవ, ఖమ్మం టూ టౌన్ అధ్యక్షులు తాజ్ నోత్ భద్రం, ఖమ్మం వన్ టౌన్ అధ్యక్షులు పిల్లలమర్రి వెంకటే, ఓబిసీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రేఖ సత్యనారాయణ యాదవ్, వన్ టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.కొండ శ్యామ్, శ్రీ టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి అంకటి పాపారావు, ఎడ్యుకేషన్ సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ ఆచంట కోటేశ్వరరావు, గిరిజన మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోహన్ నాయక్, ఓబిసీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రుద్ర గాని మాధవ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్న భాగం ఫౌండేషన్ సేవలు

బోనకల్ సూర్య మేజర్ న్యూస్):

భాగం సేవ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు, ఎన్ఆర్ఐ భాగం రాకేష్ తమ సేవా ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవలను నిర్విరామంగా కొనసాగిస్తున్నారు. బుధవారం మధిర మండలం ఆత్మార్థ గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న చర్చి నిర్వాహకులకు ఆమ్మిఫైర్ తో పాటు సంబంధిత పరికరాలను వితరణగా అందించారు క్రిస్టన్ పర్వదినాన చర్చి నిర్వాహకులకు సహకరించడం తమ సేవా ఫౌండేషన్ కి ఒక శుభ పరిణామమన్నారు. దైవ కార్యక్రమాలతో పాటు చదువులో రాణిస్తున్న పేద విద్యార్థులకు, మరి కొందరి పేదలకు నిత్యవసరాల పంపిణీ చేస్తున్న ఘనత భాగం సేవ ఫౌండేషన్ కే దక్కుతుందని మండల వ్యాప్తంగా పలువురు అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చర్చికి ఆమ్మిఫైర్ వితరణ అందజేసిన భాగం రాకేష్ కు చర్చి నిర్వాహకులు కృతజ్ఞతలు



తెలిపారు కరోనా విపత్తర పరిస్థితిలోనూ వెనకడుగు వేయకుండా మానవతా దృక్పథం చాటుకున్న ఈ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు విద్యా, వైద్య, సామాజిక స్పృహతో తమ సేవలను నిరంతరం కొనసాగిస్తామన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అనాధ, వృద్ధాశ్రమాలలో సేవలు కొనసాగిస్తున్నామని, మరికొందరు ఈ స్ఫూర్తితో ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరిగల యేసు, మరియమ్మ, జగన్, స్వాతి, పవన్, అప్పర్ బసవయ్య, పాపమ్మ, అరుణ, ప్రభాకర్, సుధారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ షాక్ తో రైతు మృతి కూసుమంచి సూర్య మేజర్ న్యూస్...

మండలంలోని ముత్యాల గూడెం గ్రామంలో ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్ కు గురై తాటికొండ రామారావు (50) అనే రైతు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన బుధవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే మండలంలోని ముత్యాల గూడెం గ్రామానికి చెందిన తాటికొండ రామారావు అనే రైతు 8 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిని సాగు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. రెండు ఎకరాల భూమిని వరి పంట సాగు చేస్తున్నాడు. వరి నాటు పెట్టేందుకు నీరు అవసరం కాగా బుధవారం మధ్యాహ్నం వ్యవసాయ బోరు వద్దకు వెళ్లాడు. వ్యవసాయ బోరుకు చెందిన మోటార్ కు నిచ్చిన సహాయంతో బోరు మోటారుకు విద్యుత్ సరఫరా కనెక్షన్ ఇస్తుండగా సర్వీస్ వైరు తెగి ప్రమాదవశాత్తు తెగిన విద్యుత్తు వైరు చేతికి తగిలి విద్యుత్ షాక్ కొట్టింది. దీంతో కింద పడిపోవడంతో పొలంలో ఉన్న కొంతమంది కూలీలు సంఘటన స్థలానికి వచ్చి గమనించి విద్యుత్తు సిబ్బందికి సమాచారం ఇచ్చారు. విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేసి చూడగా అప్పటికే రైతు మృతి చెందినట్లు వారి కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. రైతు రామారావు మృతితో గ్రామంలో విషాద ఛాయలు ఆలుముకున్నాయి.

నారాయణపురం మైనర్ కాలువకు మరమ్మత్తులు వెంటనే చేపట్టాలి



-వృధాగా పోతున్న సాగర్ జలాలు -నేత మునగనున్న ఎస్టీ కాలువీ బోనకల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్):

బీబీసీ పరిధిలోని నారాయణపురం మైనర్ కాలువకు మరమ్మత్తులు వెంటనే చేపట్టాలని వృధాగా పోతున్న సాగర్ నీటి జలాలను సద్వినియోగించుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు కోరారు. మండల కేంద్రంలో నారాయణపురం మైనర్ కాలువ ను సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఆకెన పవన్ తో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనందరావు మాట్లాడుతూ నారాయణపురం మైనర్ కాలువలో చెత్తాచెదారం, ఎత్తైన పిచ్చి చెట్లు పెరిగి సాగర్ జలాలు వృధాగా ఎస్టీ కాలువీ సమీపంలోని ఇళ్ల స్థలాల్లోకి ప్రవహిస్తుందన్నారు. దీంతో ఎస్టీ కాలువీ హసులతో పాటు ఆ ప్రాంతంలో నివాసముండే ప్రజలందరూ దోమల బారినపడి అనారోగ్య పాలవుతున్నారన్నారు. తక్షణమే కాలువకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. కాలువను పరిశీలించిన వారిలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు, బోనకల్ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ చావా వెంకటేశ్వరరావు, టిడిపి నాయకులు గొల్లపల్లి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామకృష్ణ - వివేకానంద బావ ప్రచార పరిషత్ భక్త సమ్మేళనం.

-28, 29 తేదీలలో

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్వామి:

రామకృష్ణ -వివేకానంద బావ ప్రచార పరిషత్ 6వ భక్త సమ్మేళనం ఈ నెల 28 ,29 తేదీలలో తెలుగు రాష్ట్రాల స్థాయిలో స్థానిక మాధురి ఫంక్షన్ హాల్ లో జరగనున్న ఈ కార్యక్రమానికి రామకృష్ణ మఠం హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు స్వామి బోధమయానంద మహారాజ్ 'స్వా ఇయర్ ఇతర స్వామీజీలు, మాతాజీలు హాజరుకానున్నారు.స్థానిక ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలు, ఇతర సేవాసమతుల సహకారంతో శ్రీ రామకృష్ణ సేవా సమితి వారు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు.జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాగమయి దయానంద్ , తెలంగాణ ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ముప్ప విజయబాబు తదితర ప్రముఖులను ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించారు. సేవా సమితి నిర్వాహకులు చీకటి శ్రీనివాసరావు, గట్టే వాసు, ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల నిర్వాహకులు మంగళవారం రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులకు ఆహ్వాన పత్రకలు అందజేశారు.

28న విద్యార్థి సమ్మేళనం



విద్యార్థులలో ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందించేందుకు, వివేకానంద- రామకృష్ణ భావజాలాన్ని నింపేందుకు ఈనెల 28న ఉదయం పాఠశాల స్థాయి విద్యార్థులతో "విద్యార్థి సమ్మేళనం" , మధ్యాహ్నం కళాశాల విద్యార్థులతో "యువజన సమ్మేళనం " జరగనుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.29వ తేదీన భక్త సంబంధం జరగనుంది. తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన రామకృష్ణ - వివేకానంద సేవా సంస్థల నిర్వాహకులు, భక్తులు హాజరుకానున్నారు. అన్ని వర్గాల వారు ఈ ఆధ్యాత్మిక విందు కు హాజరు కావలసిందిగా నిర్వాహకులు కోరారు. ఆధ్యాత్మిక, భక్త సమ్మేళనము పురస్కరించుకొని శ్రీరామకృష్ణ-స్వామి వివేకానంద జీవిత సందేశం గురించి విద్యార్థుల అవగాహన కొరకు నియోజకవర్గ స్థాయిలో రెండు విడతలుగా ప్రతిభా పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ప్రధాని, అటల్ బిహారి వాజపేయి శత జయంతి వేడుకలు.



సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్వామి:

మాజీ ప్రధాని, అటల్ బిహారి వాజపేయి శత జయంతి సందర్భంగా సత్తుపల్లి పట్టణం మండలం లో నియోజకవర్గ కార్యాలయం లో 100 వ జయంతి నీ ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమం లో, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఈ వి రమేష్ పాల్గొని భారత జాతికి శాంతిమంత్రం జపించడమే కాదు, యుద్ధతంత్రం తెలుసునని నిరూపించిన నాయకుడు, సుపరిపాలనను పరిచయం చేసిన పరిపాలనాదక్షుడు.. తన జీవితాన్ని భారతమాత సేవకై అంకితమిచ్చిన దేశభక్తుడు..అని శత్రువుల చేత కూడా శభాష్ అనిపించుకున్న అజాత శత్రువు..అని అఖండ భారతం కోసం కలలు కన్న దార్శనికుడు..తన కవిత్వంతో జాతి ఊపిరిలో నిత్యం నిలిచిన అమరుడు, మాజీ ప్రధాన మంత్రి, భారతరత్న శ్రీ అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి



అని శత జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుడికి శతకోటి వందనాలు సమర్పిస్తున్నాను అని ప్రజలందరికీ సుపరిపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం సత్తుపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సుమారు 80 మంది పెసెంట్లు మరియు పిల్లల తల్లులు, గర్భిణీ మహిళలు మూర్తులకు రొట్టెలు,పండ్లు పంచి పెట్టడం జరిగింది .ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు మట్ట ప్రసాద్,జిల్లా కార్యదర్శులు నాయుడు రాఘవరావు, సుదర్శన మిశ్రా, మండలఅధ్యక్షులు పాలకొల్లు శ్రీనివాస్,పట్టణ అధ్యక్షుడు ఆచంట నాగస్వామి, శివ యాదవ్,చీకటి వసంతరావు,కార్మిక యాదవ్,తెనాలి అశోక్,భాస్కర రావు, పమ్మి నరసింహారావు,సుభని, రహీంతుల్ల,చక్క మధుసూదన్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేత్రదానం... మరొకరికి ఒక వరం

-ప్రముఖ కిరాణా వ్యాపారి కలవల వెంకటేశ్వర్లు మృతి బాధాకరం



బోనకల్, సూర్య (మేజర్ స్వామి):

నేత్రదానం మరొకరికి వరం అని మాజీ జెడ్పీటీసీ బానోతు కొండా అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని చొప్పకట్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ కిరాణా వ్యాపారి కలవల వెంకటేశ్వర్లు(80) ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులు మృతుడి నేత్రాలను ఖమ్మం నేత్ర నిధికి దానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బానోతు కొండా మాట్లాడుతూ మరణానంతరం నేత్రాలు అవయవాలు మట్టిలో వృధా కాకుండా దానం చేస్తే మరొకరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన వారమవుతామని అన్నారు. మనం బ్రతికున్నప్పుడే కాకుండా చనిపోయిన తర్వాత కూడా మన నేత్రాలు మరొకరికి చూపిస్తాయని కాబట్టి నేత్రదానానికి ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు రావాలన్నారు. నేత్రదానంపై ప్రజల్లో అపోహలు తొలగిపోవాలన్నారు. నేత్ర, అవయవ దానాల పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. నేత్ర నిధికి కలవల వెంకటేశ్వర్లు నేత్రాలను దానం చేయడం పట్ల వారి కుటుంబ సభ్యులను అభినందనీయులన్నారు. కలవల వెంకటేశ్వర్లు మృతి పట్ల మాజీ ఎంపీపీ చిట్టిమోదు నాగేశ్వరరావు, బోనకల్ సహకార సంఘం అధ్యక్షులు చావా వెంకటేశ్వరరావు, ఆరోగ్య హాస్పిటల్ మేజర్ వేణు, ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు చేడే వెంకటేశ్వరరావు, రంగా జనార్ధన్ రావు, మదన్, సిపిఎంనాయకుడు తెల్లకుల శ్రీనివాసరావు, కనగాల నాని, మోర్ల అశోక్ కుమార్ లు ఘనంగా నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

ఘనంగా వాజ్ పాయ్ శత జయంతి వేడుకలు



బోనకల్, సూర్య (మేజర్ స్వామి):

మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ శత జయంతి వేడుకలను మండల కేంద్రంలో బుధవారం బిజెపి నాయకత్వంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వాజ్ పాయ్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుగులోతు నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ మాజీ ప్రధాని వాజ్ పాయ్ దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. బలమైన భారత్ కోసం అటల్ బీహార్ వాజ్ పాయ్ మిషన్ భారత్ ను అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా నిర్మించేందుకు ఆయన స్ఫూర్తి కొనసాగుతుందన్నారు. వాజ్ పాయ్ వల్లనే ప్రపంచ దేశాలతో భారత్ పోటీ పడుతుందన్నారు. ఆయన అందించిన సుపరిపాలన వల్లనే దేశం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు అప్పారావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గంగుల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా నాయకులు జిడుగు వెంకటేశ్వర్లు, బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు మరీదు పరశురాం, జరుపల బాలకృష్ణ, గుగులోతు అఖిల్, నాగరాజు, దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే సండ్ర



కల్లూరు టౌన్సింబర్ 25(సూర్య న్యూస్) :

క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని కల్లూరు లోని టి జి యం,సి ఎస్ ఐ, ఐ బి సి దయాకర్ , నిర్మల్ కుమార్ పలు చర్చిలలో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకలో పాల్గొని , క్రిస్టియన్ సోదరీ సోదరీమణులందరికీ క్రిస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సత్తుపల్లి మాజీ శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య.క్రీస్తు బోధనలు, కార్యాచరణ ప్రపంచ మానవాళిని ఎంతగానో ప్రభావితం చేశాయని అన్నారు. యే నేరము చేయని తనను శిలువకెక్కిస్తున్న పాపాణ హృదయులను కూడా క్షమించమని ప్రభువును వేడుకున్న మహా త్యాగశీలి, అహింసావాది యేసు క్రీస్తు అని,పాపులను సైతం క్షమించే ఓర్పు, సహనం, దార్శనికత మానవ సమాజానికి క్రీస్తు చూపిన అత్యద్భుతమైన శాంతి మార్గమన్నారు..

“విశ్వశాంతిని కాంక్షించే పరోపకారులైన ప్రతి ఒక్కరికి యేసు బోధనలు అనుసరణీయమని, ద్వేషంతో నిండిపోతూ రోజు రోజుకూ స్వార్థ పూరితమవుతున్న మానవ సంబంధాలను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దుకునేందుకు క్రీస్తు కార్యాచరణ మార్గదర్శకంగా నిలుస్తుందని సండ్ర తెలిపారు.పాస్టర్స్ పి. ఎనోష్ కుమార్, దయాకర్ , సి ఎస్ ఐ.పాస్టర్ , టి. నిర్మల్



కుమార్, గౌడి పేరు జీవన్ , టి . ఎబినెజర్ తదితరులు... ఈ కార్యక్రమంలో వీరతోపాటు మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కూసంపూడి మహేష్,శీలపురెడ్డి హరికృష్ణారెడ్డి, వీరపనేని బాబి,చాంద్ పాషా,కట్టా అజయ్ కుమార్, లక్ష్మినేని రఘు, కాటమనేని వెంకటేశ్వరరావు, బోబోలు లక్ష్మణరావు,పెడకంటి రామకృష్ణ, షేక్ కమ్మి, మేకల కృష్ణ, కొరకొప్పు ప్రసాద్, సిహెచ్ కిరణ్ కుమార్, అజ్మీర జములయ్య, షరాబు వెంకటేశ్వర్లు, సామినేని శ్రీనివాసరావు, నందిగామ ప్రసాద్,భానోత్ కృష్ణ, ఖమ్మంపాటి రమేష్, పోటు ప్రవీణ్ మంచాల కృష్ణ, బొగ్గల రామిరెడ్డి, నాగిరెడ్డి, లేహం, పుసులూరి శ్రీనివాసరావు, పోట్రు కిరణ్,ఖమ్మంపాటి పుల్లారావు, రవూఫ్, తేల్లూరి శ్రీనివాసరావు, పిచ్చిరెడ్డి, వినకొండ వెంకటేశ్వరరావు,తదితరులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు

జర్నలిస్టులపై దాడులు చేస్తే సహించే ప్రసక్తే లేదు.

-పి డి ఎన్ యు జిల్లా కార్యదర్శి మన్సూన్...

కూసుమంచి సూర్య మేజర్ న్యూస్..

ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా నిలిచే జర్నలిస్టు లపై మట్టి మాఫియా సభ్యుల దౌర్జన్యం ఖండిస్తూ.. రెవిన్యూ పోలీస్ మైనింగ్ యంత్రాంగాలు స్పందించి క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ చేసి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించి జర్నలిస్టులకు రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.నేలకొండపల్లి మండలం కట్టుకసారంలో మట్టి మాఫియా కు అలవాటు పడిన ప్రతిపక్ష పార్టీకి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు ముఠాగా ఏర్పడి దండా కొనసాగించడం అట్టి వ్యక్తులు ఖమ్మం ఆర్గాన్ ప్రతినిధి వీరభద్రంపై ఎటువంటి సంబంధం లేకపోయినా విధి నిర్వహణలో ఉండగా ఫోన్ చేసి మరి కొంద్రు గంగా అలియాస్ కోంద్రు గంగాధర్ రావు అంతు చూస్తానంటూ కట్టు కాసారం మట్టి జోలికి వస్తే మట్టిలో కలిపేస్తా అంటూ బూతులు తిడుతూ బెదిరింపులకు పాల్పడటం హేయమైన చర్యగా భావిస్తున్నాం. అట్టి నిందితులను విచారణ చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని అతనిపై చర్యలు తీసుకోకపోతే మిగతా జర్నలిస్ట్ ల పరిస్థితి ఏమిటి అని ఆయన అన్నారు.జర్నలిస్టులు ఎంతో ధైర్యం తోటి చావు బతుకుల మధ్య వారు వార్తలు రాస్తుంటే జీర్ణించుకోలేని కొందరు మాఫియా ముఠాగాళ్లు బెదిరింపులకు పాల్పడితే జర్నలిస్టులందరికీ పి డి ఎన్ యు జిల్లా కమిటీ జర్నలిస్టులకు తరఫున అండగా ఉంటుందని వారు ఉన్నారు.విలేకరి వీరభద్రంకు న్యాయం చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



సభ్యత్వం అందజేస్తున్న మండేపూడి.

శ్రీనివాసరావు

-సింగరేణి గ్రామంలో

ప్రారంభమైన టిడిపి

సభ్యత్వ నమోదు..

మండేపూడి శ్రీనివాసరావు

సింగరేణి సూర్య మేజర్

న్యూస్



సింగరేణి(కారేపల్లి డిసెంబర్ 25)మండల కేంద్రంలోని బుధవారం సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మండలంలో కొనసాగుతుందని జిల్లా నాయకులు మండేపూడి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం కారేపల్లి లో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యకర్తలకు సభ్యత్వ నమోదు కార్డులను అందజేసి ఈ సందర్భంగా మండేపూడి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం పరిశీలిస్తుంటే పార్టీకి త్వరలోనే పూర్వ వైభవం రానుందన్నారు.ఇప్పటికే మండల వ్యాప్తంగా సుమారు 1800 మంది స్వచ్ఛందంగా సభ్యత్వం తీసుకున్నారన్నారు.ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు లక్ష ఇరవై వేల సభ్యత్వలు నమోదయ్యాయని, రాష్ట్రంలోనే ఖమ్మం జిల్లా సభ్యత్వ నమోదులో మొదటి స్థానంలో ఉందన్నారు.10 సంవత్సరాలు అధికారంలో లేకపోయినా కార్యకర్తలు చెక్కుచెదరలేదు అనడానికి ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సభ్యత్వాలే నిదర్శనంగా కనిపిస్తాయన్నారు.సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి రెండు సంవత్సరాల కాల పరిమితితో ఐదు లక్షల ప్రమాద బీమా, ఇతర సౌకర్యాలు కలుగునున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు చిన్ని శ్రీనివాసరావు,దుగ్గిన పూడి కొండలరావు,గంగరబోయిన శ్రీనివాసరావు,పెద్దమ్మ సత్యం, ఎలగండుల మధు,దుద్దుకూరి వెంకటేశ్వర్లు,వీరభద్ర,ఉపేందర్, లక్ష్మీనారాయణ,యాకూబ్ రావ్,కృష్ణ ఆర్ నాగేశ్వరరావు,గోవర్ధన చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు.



-మండలంలోని అన్ని చర్చలకు కేకులు అందజేసిన- కేపిఆర్.

ఎర్రపాలెం,సూర్య మేజర్ న్యూస్:-

క్రిస్టమస్ పండుగ పురస్కరించుకొని మండలంలోని అన్ని చర్చిలలో బుధవారం ఘనంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలను నిర్వహించుకున్నారు.క్రిస్టమస్ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కేపిఆర్ అధినేత యరమల పూర్ణచంద్రారెడ్డి మండలంలోని120 చర్చిలకు 1,50,000 వేల రూపాయల విలువ గల క్రిస్మస్ కేకులను అందజేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏనుక్రీస్తు జన్మదినం క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా మండలంలోని అన్ని చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో సంఘస్థులు ముస్తాబు చేశారు.ఏనుక్రీస్తు పుట్టకకు సంబంధించిన చిత్రాలను ఏర్పాటు చేశారు.క్రీస్తు జననం సందర్భంగా తమ గృహాలపై స్థార్లు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. తెల్లవారుజామున నుండే క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. క్రీస్తు జననం గురించి ఫాదర్స్,పాస్టర్స్ వాక్యోపదేశం చేశారు.మండలంలోని బనిగండ్లపాడు ఆర్.సి.యం, చర్చి ఫాదర్ కొప్పుల.శౌరి ఆధ్వర్యంలో బాల



యేసుని గ్రామ పురవీధులగుంట విద్యుత్ దీపాలతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు.సిఎస్ఐ, తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చి హౌసన్న క్రైస్తవ సంఘం పెత్తు కోస్తూ, బైబిల్ మిషన్, జమలాపురం, ఎర్రపాలెం ఆర్.సి.యం చర్చిలలో పాస్టర్ పాల్ రాజు ,ప్రభుదాస్ లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు చర్చలను సందర్శించి ప్రార్థనలో పాల్గొని క్రైస్తవ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రైతుల పంటల్ని దోచుకునేందుకే నూతన వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ విధానం

-రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను దొడ్డిదాలన అమలు చేసేందుకు మోడీ ప్రభుత్వ కుట్ర

-రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు శీలం సత్యనారాయణరెడ్డి

కల్వారు డిసెంబర్ 25 (సూర్య న్యూస్):

రైతులు పండించిన పంటలకు కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయకుండా కేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ శక్తులు దోచుకునేందుకు వీలుగా కేంద్ర నూతన వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ విధానాన్ని తీసుకువచ్చిందని ఇది దేశ వ్యవసాయానికి వాస్తవ సాగుదారులకు ప్రజలకు ఎంతో హానికరమని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు శీలం సత్యనారాయణరెడ్డి అన్నారు.

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎస్ కే యం) పిలుపు మేరకు తెలంగాణ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో తాళ్లూరు గ్రామ సెంటర్లో కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ఆందోళన చేపట్టి నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ విధాన పత్రాలను దగ్గం చేసి పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు శీలం సత్యనారాయణరెడ్డి వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు తన్నీరు క్రిష్ణార్జునరావు రైతుసంఘం మండల కార్యదర్శి ముదిగొండ అంజయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక 3 నల్ల చట్టాలను అమలు చేయమని కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేస్తామని హామీ ఇచ్చి ఆచరణలో దొడ్డిదారిన అవే నల్ల చట్టాల అమలుకు పూనుకుంటున్నారని అందుకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనమే నూతన వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ విధానమని, కార్పొరేట్ శక్తులకు పెట్టుబడుదారులకు వ్యాపారులకు మార్కెట్ వ్యవస్థను అప్పగించడమే వారి ఉద్దేశమని తద్వారా ప్రస్తుత ప్రభుత్వ మార్కెట్ వ్యవస్థను నీరుగార్చి రైతులు ఆరుగాలం కష్టించి పండించిన పంటలను అప్పనంగా దోచుకోవడానికి వీలు కల్పించడమేనని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చావు తప్పి కళ్ళు లొట్టబోయిన రీతిన ప్రజలు తీర్చునిచ్చిన బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం తమ విధానాలను మార్చుకోకపోగా మరింత పదును పెట్టి దేశ వ్యవసాయాన్ని, రైతులను సంక్షోభంలోకి నెట్టి విధానాల రూపకల్పనకు ప్రయత్నిస్తున్నదని కనీస మద్దతు ధర చట్టానికి హామీ ఇచ్చి నేటికీ అమలుకు పూనుకోకపోవడం సిగ్గుచేటని ఈ తరుణంలో గత చారిత్రాత్మక రైతాంగ ఉద్యమ బాటలో ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఉద్యమం ప్రారంభమైందని అట్టి రైతాంగ



ఉద్యమంపై నిర్బంధాన్ని ప్రయోగిస్తూ రైతు ఉద్యమకారులను అరెస్టు చేసి అక్రమ కేసులు పెట్టి జైల్లోకి పంపారని ఎస్కేయం జాతీయ నాయకుడు జగత్ సింగ్ దలైవాల 30రోజులుగా అమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తూ చావు బ్రతుకుల మధ్య కొట్టుమిట్టాడుతున్న కనీసం రైతు సంఘాలతో చర్చలు జరపాలనే స్పృహ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేకపోవడం ఆవేదన కలిగిస్తుందని ఇప్పటికైనా రైతు వ్యతిరేక విధానాలకి స్వస్తి పలికి రైతుల పంటలకు కనీస మద్దతు ధర చట్టాన్ని చేసి ఉత్పత్తి ఖర్చులను తగ్గించి దేశాన్ని కాపాడాలని లేకపోతే రైతాంగ ఉద్యమం క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేసి ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పక తప్పదని హెచ్చరించారు. వెంటనే నూతన వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ విధానాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని, పంజాబీ సరిహద్దుల్లో రైతుల పోరాటంపై అనిచివేతను ఆపాలని, గ్రేటర్ నోయిడా జైల్లో ఉన్న రైతు నాయకులను విడుదల చేయాలని, రైతు సంఘాలతో తక్షణమే చర్చలు జరపాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి మోదుగు వెంకయ్య, సీఐటీయూ నాయకులు సోమబత్తినెని క్రిష్ణ, బద్వా నాయకురాలు రేసు పద్మగీతకార్మిక సంఘం నాయకులు నాయుడు చందర్ రావు, రాజులపాటి రాజారాములు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

..కేక్ కట్ చేస్తున్న చర్చి పాస్టర్ కుటుంబ సభ్యులు



- పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న దంపతులు
- ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న క్రైస్తవ భక్తులు
- మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా క్రీస్టమస్ వేడుకలు..
- మాదారం ప్రార్థన మందిరంలో పేదలకు దుస్తుల పంపిణీ..

సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్

సింగరేణి(కారేపల్లి డిసెంబర్ 25) మండల పరిధిలోని మాదారం గ్రామంలో క్రైస్తవుల పవిత్ర పండగ అయినా క్రీస్టమస్ వేడుకలను బుధవారం మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండల పరిధిలోని మాదారంలో గల ఏజీ సీఎం ప్రార్థనా మందిరంలో



పాస్టర్ ఏలియా ఆధ్వర్యంలో క్రీస్టమస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పేద భక్తులకు దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం చర్చి ప్రాంగణంలో ప్రేమ విందును ఏర్పాటు చేశారు. మాదారం మాజీ ఎంపిటిసి భాగం రూప-నాగేశ్వరరావు దంపతులు పదివేల రూపాయలను చర్చికి వితరణగా అందజేశారు. అంతకుముందు ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్టులు పగడాల నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మీనారాయణ, అనంతారపు వెంకటాచారిల చేతుల మీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు కిలారు అప్పారావు, తాలూరి రాంబాబు, నాదెండ్ల సీతయ్య, గుర్రం కిట్టు, గుర్రం నరసింహారావు, కోయిల శ్రీను, నిధి కొండ వెంకన్న, కాసాని లక్ష్మీనారాయణ, కుర్ర శ్రీను, లక్ష్మీనరసింహాచారి, కాసాని శ్రీనివాసరావు, బట్టు నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమల పాలెం మండల వ్యాప్తంగా క్రీస్తు వేడుకలు.. పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు



తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :-
 తిరుమల పాలెం మండల వ్యాప్తంగా క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. క్రైస్తవుల చర్చిలు సందడిగా మారాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఏసుక్రీస్తు జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా పాస్టర్లు, క్రైస్తవ మత పెద్దలు, క్రీస్తు సందేశాన్ని వినిపించారు. రంగురంగుల దీపాలతో చర్చిలను అలంకరించారు. నూతన వస్త్రాల ధరించి చిన్నారులు ఆడిపాడారు. తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలోని ఏలవారిగూడెం గ్రామంలోని బేతేలు ప్రార్థన మందిరంలో ఏర్పాటుచేసిన క్రీస్తు వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రివర్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయా ఇంచార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ పాల్గొన్నారు అనంతరం కేక్ కట్ చేసి నూతన క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయా ఇంచార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏసు క్రీస్తు సూక్తులు ఆచరణీయమని అన్నారు. ప్రభువు ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కాంక్షించారు .. ప్రపంచం మొత్తం ఎంతో ఘనంగా జరుపుకునే గొప్ప పండుగ

క్రీస్తు అని కొనియాడారు. సమాజంలో శాంతి సహనాలతో ప్రజలంతా జీవించాలని సూచించారు. అన్ని మతాల పట్ల ఆదరణ.. సర్వ మతాలను సమానంగా చూడాలని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ సర్వ మానవాళికి శాంతి సందేశాన్నిచ్చిన యుగకర్త యేసు క్రీస్తు జన్మదినం ప్రపంచానికి పండుగ దినం. ప్రేమ మార్గంలో ఎవరి మనసునైనా జయించవచ్చునని తన జీవితం ద్వారా నిరూపించిన క్రీస్తు మార్గంలో నడుస్తూ సాటి మనిషికి మేలు చేయడమే మన ముందున్న కర్తవ్యం. ప్రేమ, కరుణ, సహనం, దయ, త్యాగ గుణాలను అలవాటు చేసుకుని జీవితాన్ని శాంతిమయం చేసుకుందాం. సర్వ మానవాళికి మేలు కలగాలని ప్రభువును

ప్రార్థిద్దాం” అని చెప్పారు అనంతరం. నూతనంగా ఎన్నికైన మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల వెంకట్ యాదవ్ ను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవ మత పెద్దలు బ్రదర్ అమృత రెడ్డి. ఉమా గ్రేస్ దంపతుల మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మిరియాల విక్రం రెడ్డి ఎన్నం సుధాకర్ రెడ్డి పొంగులేటి అభిమానులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



అంబికా దర్బార్ బత్తి అభినేత అంబికా కృష్ణ పర్యటన

-దేవాలయాలు, సామాజిక సేవలకు హాజరు -ఆయన వెంట బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు దేవకి వాసుదేవ రావు

ఖమ్మం టౌన్, సూర్య న్యూస్:

అంబికా దర్బార్ బత్తి అభినేత, ప్రముఖ సినీ నిర్మాత, మాజీ ఎమ్మెల్యే, బిజెపి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నాయకులు అంబికా కృష్ణ బుధవారం ఖమ్మం నగరంలో పర్యటించారు. ఆయన వెంట బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు దేవకి వాసుదేవ రావు ఉన్నారు. ఉదయం 10:00 గంటలకి శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి మాత ఆలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం చైర్మన్ మేకలెర్నె వెంకటేశ్వరరావు, కమిటీ సభ్యులు, ఆర్గనైజింగ్ సోదర సోదరీమణులు వారిని శాలువతో సత్కరించారు. తర్వాత శ్రీ శాస్త్రా దేవాలయాన్ని సందర్శించి అయ్యప్ప స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిర్రవల్ల రాధ, కమిటీ సభ్యులదరూ స్వాగతం పలికి శాలువతో సన్మానించి, అయ్యప్ప స్వామి మెమోరిల్ వారికి అందించి ఘనంగా

సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కన్యకా పరమేశ్వరి మాత, అయ్యప్ప స్వామి అనుగ్రహం సకల జనుల పై ఉండాలని అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో భోగభాగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయపూడి వెంకట్, దేవత అనిల్, బిజ్జల ఈశ్వరరావు, చెరుకూరి శ్రీనివాస్, రమేష్, సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 01:00 గంటలకు విహె, గురుదక్షిణ క్యాంపస్ లో ఉచితంగా టైలరింగ్, డ్రెవింగ్ శిక్షణ శిబిరాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మనిషికి హార్ట్ ఏ విధంగా అయితే ఉంటుందో అదే విధంగా ఆర్ట్ కూడా ఉండాలన్నారు . హార్ట్ ఉండి ఆర్ట్ లేకపోతే జీవితంలో చాలా కోల్పోతామని వారు సూచించారు. అందరూ గర్వాన్ని అహంకారాన్ని పారద్రోలి కలిసిమెలిసి కలుపుగోలుతనంగా ఉండాలని , బ్రతికే నాలుగు రోజులు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని వారు కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో విహె సెక్రటరీ చంద్రశేఖర్, బిజెపి నాయకులు చారుగుండ్ల



నరసింహమూర్తి నకిరేకంటి వీరభద్రం వీరవెల్లి రాజేష్ దార్ల శంకర్ గౌడ్, టీచర్లు క్రాంతి ఉపేంద్రమ్మ, శిక్షార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభిమాని కోరిక తీర్చిన మంత్రి పాంగులేటి

- రెండు గంటలు ముందుగానే హైదరాబాద్ లో షెడ్యూల్ ముగించుకుని ఖమ్మం రాక
- వివాహ లిసెన్స్ వేడుకలో పాల్గొని అభిమానికి ఆశీర్వాదం

ఖమ్మం : కష్టాల్లో ఉన్న ప్రజలను ఆదుకోవడమే కాదు... అభిమానుల కోరికలను తీర్చడంలో పాంగులేటికి సాటి ఎవరూ లేరని మరోమారు నిరూపించుకున్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీరామ్ నగర్ కు చెందిన ఉల్లి సాయి భార్గవ్ అనే యువకుడు తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వీరాభిమాని. ఈ నెల 22న మధిర లో జరిగిన తన వివాహానికి, 25న ఖమ్మంలోని కందగల్ల ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగే వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకకు మంత్రికి ఆహ్వానం అందించాడు.

జేఎన్టీయూలో బీఫార్మ్స్ చదువుతున్న విద్యార్థి నవ్వు

-హాస్టల్ ఫీజు కొరకు ఆర్థిక సాయం అందించిన దాతలు
-సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సంతోష్ చేతులు మీదుగా అందజేత

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్

వర్తక సంఘము మాజీ అధ్యక్షులు యర్రా సరస్వతి నాగేశ్వరరావు దంపతుల 38వ వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి మండలం రామచంద్రావరం గ్రామానికి చెందిన ఆర్యవైశ్య నిరుపేద విద్యార్థిని కేత సత్యనారాయణ కుమార్ నవ్వు హైదరాబాద్ జేఎన్టీయూలో బీఫార్మ్స్ చదువుతున్నది హాస్టల్ ఫీజు నిమిత్తం యర్రా నాగేశ్వరరావు దంపతులు 5,000 వేలు,డిసిసిబి బ్యాంక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాగుబండి శ్రీనివాసరావు 5,000 మొత్తం పదివేల రూపాయలు నేలకొండపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ సంతోష్ చేతుల మీదుగా ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ... కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితులు గమనించి పేద విద్యార్థిని చదువు కోసం ఆర్థిక సహాయం అందించిన వారిని

ఈ క్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా వేంసూరు మండలంలో జరిగే ఓ వివాహ వేడుకకు హాజరయ్యేందుకు హైదరాబాద్ నుంచి వేంసూర్ కు రాత్రి 11.30గంటలకు రావాల్సి ఉండగా... క్యాంప్ కార్యాలయ సిబ్బంది ద్వారా సాయి భార్గవ్ కోరికను తెలుసుకున్న మంత్రి పాంగులేటి వివాహ వేడుకకు హాజరయ్యేందుకు హైదరాబాద్ లో తన షెడ్యూల్ ని రెండు గంటల ముందుగానే ముగించుకుని ఖమ్మంలో జరిగిన సాయి భార్గవ్ రిసెప్షన్ లో పాల్గొన్నారు. సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా అందించారు. మంత్రి పాంగులేటి తన వివాహానికి హాజరు కావడం పట్ల సాయి తో పాటు వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



అభినందించారు. ఆర్యవైశ్య కుటుంబాలలో ఆర్థిక స్థితిగతులను ఎరిగి... ఆర్థిక సాయం అందించడం ఆదర్శం అన్నారు.ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగున్న ఆర్యవైశ్య కుటుంబ సభ్యులు...ఆర్థికంగా ఎసుకుబడి చదువుకుంటున్న పిల్లలకు ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరారు. ఆర్యవైశ్య సంఘ నాయకులు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేయాలని కోరారు.ఎర్ర నాగేశ్వరరావు దంపతులకు వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘ నాయకుడు డిసిసిబి డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాగుబండి శ్రీనివాసరావు,ఆర్యవైశ్య మండల అధ్యక్షుడు దోసపాటి చంద్రశేఖర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు రేగూరి హనుమంతరావు, తెల్లకుల అశోక్,మాజీ అధ్యక్షుడు కొత్త రమేష్, మేజర్ నవ్వు సర్వేశ్వరరావు ఏండాది బ్రహ్మం,కొప్పు కృష్ణమూర్తి,గెల్లా శ్రీధర్, మోహన్ రావు, వెంకటేశ్వరరావు,శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ప్రధాని వాజ్ పాయ్ శత జయంతి వేడుకలు



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్...

మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజపేయ్ శత జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పెనుబల్లి మండల భారతీయ జనతా పార్టీ మండల శాఖ మండల అధ్యక్షులు బొర్ర నరసింహారావు అధ్యక్షతన మాజీ ప్రధాని భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి గారి జయంతి వేడుకలు వి.యం. బంజర రింగ్ సెంటర్ నందు వాజ్ పయ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి కేక్ కట్ చేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పెనుబల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో రోగులకు బ్రెడ్లు, పండ్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఇరువురి రమేష్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1968 నుండి 73 వరకు జన సంఘం అధ్యక్షుడిగా, అనంతరం భారతీయ జనతా పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారని తెలిపారు. ప్రధానిగా వాజ్పేయి చేసిన సేవలను వివరించారు. ప్రధానిగా దేశానికి అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి సేవలకు గాను భారత ప్రభుత్వం భారతరత్న, పద్మ విభూషణ్ పురస్కారాలతో గౌరవించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పడిగల మధుసూదన్ రావు,జిల్లా కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి నాయుడు గోవర్ధన్, ఎస్సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు పేర్ల మహేష్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, కొనకల వెంకటస్వామి,తేజావత్ కృష్ణ,కెలోతు రమేష్,కోటా సుధాకర్, చెక్కిలాల మంగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంగళ తండాలో సూర్య విలేఖరి కంటబడిన ఖరాబైన బోరుబావి..

సింగరేణి సూర్య మేజర్

న్యూస్

సింగరేణి(కారేపల్లి డిసెంబర్ 25)మండల పరిధిలోని మంగళ తండా గ్రామంలో గత 30 సంవత్సరాల



నుంచి పని చేసినటువంటి చేతి పంపు (బోరింగ్)ఈ ఐదు సంవత్సరాల పని చేయటం మానేసింది. రిపేరుకు ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో ఇలా నిరోపయోగంకరంగా తయారయింది.మండల అధికారులు గ్రామపంచాయతీ అధికారులు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు.దాదాపు 20 నుంచి 30 కుటుంబాల వరకు ఈ నీటిని ఉపయోగం లేకుండా పోయింది.గ్రామ అధికారులు మండలాధికారులు ఈ ఖరాబైన బోర్ పంపు లు బాగు చేయవలసింది గా గ్రామ ప్రజలు కోరుకుంటున్నాను. అలా మంగల తండా వెళుతుండగా,,సూర్య విలేకరి,, కంటపడింది క్లిక్ మనిపించింది.

క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న దయాకర్ రెడ్డి



ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో

పాలేరు నియోజకవర్గంలో బుధవారం జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల కాలనీ, ఎదులాపురం, గుడిమళ్ళ, కొండాపురం గ్రామాల్లో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో, తిరుమలాయపాలెం మండలం ఏలువారిగుడెంలో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్మస్ కేక్ కట్ చేసి క్రైస్తవ సోదరులకు పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చర్చి ఫాస్టర్ లు దయాకర్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ఖమ్మం రూరల్ మండలం



వరంగల్ క్రాస్ రోడ్డులో వాచ్ ఎలక్ట్రికల్ స్కూటీ షోరూంను ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా తిరుమలాయపాలెం మండలం బచ్చోడులో రామసహాయం అరవింద్ రెడ్డి తల్లి సంవత్సరీక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

శాశ్వత వ్యవసాయ మార్కెట్ ఏర్పాటు చేయాలి

మండలంలో ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేయాలి

గోపగాని శంకర్ రావు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండల కేంద్రంలో ఏనుగూర్ మార్కెట్ కు అనుసంధానంగా ఉన్న ఉపమార్కెట్ ను శాశ్వత మార్కెట్ గా ఏర్పాటు చేయాలని, జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేసి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని తెలంగాణ జన సమితి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ గోపగాని శంకర్ రావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో విలేకరుల సమావేశంలో శంకర్ రావు మాట్లాడుతూ జూలూరుపాడు మండలం పూర్తి ఏజన్సీ గిరిజన ప్రాంతమని, మండలంలోని రైతుల పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించేందుకు ఏనుగూర్ ఏఎస్ఐ అనుసంధానంగా కొనసాగుతున్న ఉప మార్కెట్ ను శాశ్వత వ్యవసాయ మార్కెట్ గా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మార్కెట్ కమిటీని నియమించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ ప్రాంత గిరిజనులు, రైతులు పండించిన వ్యవసాయ పంటలకు దళారుల బెడద లేకుండా మార్కెట్ సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మండల పరిధిలోని 24 గ్రామపంచాయతీల్లోని మారుమూల గ్రామాల గిరిజనుల పిల్లలకు విద్యను అందించేందుకు పాఠశాలల సంఖ్యను పెంచి, విద్యార్థులు ఉన్నత విద్య అందించే ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాలలను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయకపోవడం శోచనీయమన్నారు. మండలంలో ప్రభుత్వ ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాల



లేమితో గిరిజన విద్యార్థులు ఉన్నత విద్య కొరకు దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే పరిస్థితులు ఉన్నాయని, దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లి విద్యనభ్యసించలేక కొందరు విద్యార్థులు విద్యను కొనసాగించలేకపోతున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మండల కేంద్రంలో ప్రత్యేక శాశ్వత వ్యవసాయ మార్కెట్, ప్రభుత్వ ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేయాలని తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ తరపున ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ కమిషనర్లకు లేఖలు పంపినట్లు గోపగాని వెల్లడించారు. తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కోదండ రామ్ జూలూరుపాడు మండల రైతులు, విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళతానని చెప్పారని, జనవరి 3వ తేదీన జన సమితి పార్టీ ప్లీనరీ సభను పాల్గొని పట్టణంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు శంకర్ రావు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి సభ్యులు నమోదు వైరా నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ బట్టు రాజేందర్, రఘునాథ పాలెం మండల కో ఆర్డినేటర్ ఉన్నం సతీష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాజ్ పాయ్ జీవితాన్ని యువత స్ఫూర్తిదాయంగా తీసుకోవాలి

బిజిపి మండల అధ్యక్షుడు భోగి కృష్ణయ్య

చండ్రుగొండ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మాజీ ప్రధాని వాజ్ పాయ్ జీవితాన్ని నేటి యువత స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని బిజిపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భోగి కృష్ణయ్య అన్నారు. బుధవారం భారతరత్న గ్రహీత మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ శతజయంతి నీ పురస్కరించుకొని మండల బిజిపి పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రధాన సెంటర్ లో వాజ్ పాయ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ సేవలు నేటి సమాజానికి స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. రాజకీయాల్లో అజాతశత్రువు, కవి, రాజకీయ దురంధరుడుగా మాజీ ప్రధాని పేరుగాంచారని. ఆయన చేసిన సేవలు ఈ దేశ ప్రజలు మరచిపోలేరన్నారు. దేశం సమగ్రత కాపాడటం కోసం ఘోర్రాన్ అణు పరీక్షలు నిర్వహించి శత్రు దేశాలకు వణుకు పుట్టించిన ధైర్యశాలి అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు రవాణా కోసం గ్రామీణ సడక్ యోజన పథకం



తీసుకొచ్చి ప్రతి పల్లెకు రహదారులు కల్పించారని. అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిరిజన మూర్తి సభ్యులు భుక్త్యా కుమార్ నాయక్, జిల్లా కిషన్ మోర్తా నాయకులు నల్లమోతు రఘుపతిరావు, గుగులోతు మోహన్ నాయక్, జిల్లా బీజేపీ నాయకులు మరకాల రవీందర్ రెడ్డి, నాయకులు కుక్కడపు రామారావు, గుగులోతు శ్రీనివాస్, జంగా సత్యనారాయణ రెడ్డి భుక్త్యా రాంపండు, విజయ భాస్కర్, గుగులోతు రాంబాబు, కొండె నాగేశ్వరరావు, రాసపుత్ర వందనం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా క్రీస్టన్ వేడుకలు



క్రీస్టన్ సందర్భంగా చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో తీర్చిదిద్దారు

క్రీస్టన్ సందర్భంగా అర్ధరాత్రి నుంచే ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

చండ్రుగొండ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- క్రీస్టన్ పండుగను పురస్కరించుకుని చండ్రుగొండ మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న చర్చిలు భక్తులతో కోలాహలంగా మారాయి. క్రైస్తవ మతస్థులు బుధవారం ఉదయం నుంచే భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఏనుక్రీస్తు జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా పాస్టర్లు, క్రైస్తవ మతపెద్దలు, బిషప్లు క్రీస్తు సందేశాన్ని భక్తులకు అందజేశారు. చర్చిలను రంగురంగుల దీపాలతో అలంకరించారు. నూతన వస్త్రాలతో చిన్నారులు ఆడిపాడి అలరించారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంతరం క్రీస్టన్



క్రీస్టన్ను ప్రపంచమంతటా అన్ని దేశాల్లో జరుపుకుంటారని తెలియజేశారు. ఏనుక్రీస్తు మానవులకు శాంతి, సమాధానం, నిత్యజీవమును అనుగ్రహించుటకు మరియు పాపిని ప్రేమించి వారి పాపము నుంచి విడిపించుటకు ఆయన వచ్చాడని తెలిపారు. యేనుక్రీస్తు ఒక మతము స్థాపించడానికి రాలేదు. కానీ పరలోకానికి ఆయనే ఏకైక మార్గమని తెలియజేశారు.

కేకులను కట్ చేశారు. ఏనుప్రభు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు చర్చిలకు తరలివచ్చారు. క్రీస్తు జననానికి సంబంధించిన వృత్తాంతాన్ని, పశువుల పాక.. క్రీస్టన్ శ్రీలు, చర్చిల్లో విశేషాలం కరణలతో శోభాయ మానంగా అలరించాయి. ఈ సందర్భంగా మత పెద్దలు మాట్లాడుతూ దేవాది దేవుడు మానవరూపిగా ఈ లోకంలో జన్మించిన సందర్భంగా క్రీస్టన్ను ప్రపంచమంతటా అన్ని దేశాల్లో జరుపుకుంటారని తెలియజేశారు. ఏనుక్రీస్తు మానవులకు శాంతి, సమాధానం, నిత్యజీవమును అనుగ్రహించుటకు మరియు పాపిని ప్రేమించి వారి పాపము నుంచి విడిపించుటకు ఆయన వచ్చాడని తెలిపారు. యేనుక్రీస్తు ఒక మతము స్థాపించడానికి రాలేదు. కానీ పరలోకానికి ఆయనే ఏకైక మార్గమని తెలియజేశారు.

మనుధర్మ శాస్త్ర ప్రితులను దగ్గం చేసిన అంబేద్కర్లు

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



అంబేద్కర్లు అధ్యక్షులలో బుధవారం పాల్వంచ అంబేద్కర్ సెంటర్లో మనుధర్మ శాస్త్ర ప్రతులను దహనం చేసారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ రిస్సులు మాట్లాడుతూ మనువాదులు చాతుర్ వర్ణ వ్యవస్థ లో శూద్రులను అతి నీచంగా చూడటాన్ని వ్యతిరేకించిన అంబేద్కర్ డిసెంబర్ 25 మనుశ్రుతి ప్రతులను దహనం చేసిన సందర్భంగా పాల్వంచ అంబేద్కర్లు అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బరగడి దేవదానం, శనగ వెంకటేశ్వర్లు, చిటికెన ముసలయ్య బండి లక్ష్మణ్ దాసరి నాగేశ్వరరావు, వాసుమక్ష సుందర్ రావు, నాగిరెడ్డి, బండి రామచందర్ రావు, బిల్లా ముత్యం, సతీష్ ప్రసాద్, శనగ రామచందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండాల పిఎసిఎస్ అక్రమాలపై విచారణ నిర్వహించాలి

గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



గుండాల ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘంలో జరిగిన అనేక అవకతవకలపై విచారణ చేపట్టి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని గుండాల మాజీ సర్పంచ్, సిపిఐ ఎంఎల్ (న్యూడెమోక్రసీ) జిల్లా నాయకులు కోరం సీతా రాములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ గుండాల పిఎసిఎస్ లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించడంతోపాటు అనేక అవకత వకలు జరిగాయని వీటి పై సమగ్ర విచారణ జరిపించి బాధ్యులపై చర్య తీసుకోవాలన్నారు. రైతు సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటుచేసిన ప్రాథమిక సహకార సంఘం లో రైతుల్ని నిలుపునా దోచుకోవటం యద్ధూరంగా ఉందని దీనికి బాధ్యులైన అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని భవిష్యత్తులో ఈ విధంగా జరగకుండా చూడాలని ఆయన కోరారు.

క్రీస్టన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కోరం

కోరం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



సందర్భంగా కోరం పలు చర్చిల్లో జరిగిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య పాల్గొన్నారు. ఆరీసిఎం, పెంతే కోస్తా చర్చిల్లో ఫాదర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి కేక్ కట్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక ప్రార్థన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని క్రైస్తవులకు క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండుగ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని పలు చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అత్యధికమంది ప్రపంచ శాంతిని కాంక్షిస్తూ జరుపుకునే క్రీస్టన్ పండుగను క్రైస్తవులంతా సంతోషంగా చేసుకోవాలని కోరారు. అందరి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో కోరం సురేందర్, రామ్ చందర్, ఉండేటి ప్రసాద్, కాలే ప్రసాద్ రావు, భుక్త్యా శివలాల, రాస మల్ల నరసయ్య, ఇది గణేష్, ఉండేటి బసవయ్య, ఆనోటి నాగేశ్వరరావు, ఉండేటి ఇర్మియ, కర్లపూడి సునీల్, అంతటి నాగేశ్వరరావు, ఉండేటి చెన్నయ్య, చింతమల్ల వీరస్వామి, బల్లెం సురేష్, బల్లెం బిక్రం, చర్చి సంఘ పెద్దలు చింత కనకరాజు, సోనీ సంఘ సభ్యులు, యువతి యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపూరి బ్రహ్మం మృతి పార్టీకి తీరని లోటం

కోరం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) సీనియర్ నాయకులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు ఏపూరిబ్రహ్మం మృతి పార్టీకి తీరని లోటని ఆ పార్టీ మండల కార్యదర్శి గుగులోతు రామచంద్ర ర్ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఏపూరి బ్రహ్మం పార్టీవ దేశానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ నివాళులర్పించిన వారిలో ఎజ్జు భాస్కర్, జి శ్రీను, బావ్ సింగ్, జి హెచ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

వాజపేయి శత జయంతి సందర్భంగా రక్షదానం



ప్రధాత అని కొనియాడారు. అగ్ర రాజ్యల బెదిరింపులకు ఆంక్షలకి భయపడకుండా దేశ భద్రత కే తొలి ప్రాధాన్యం అని, ప్రోక్రాన్ అణు పరిక్షలు నిర్వహించిన ధైర్య శాలి, గ్రామీణ సడక్ యోజన ద్వారా 500 జనాభా

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- స్వర్గీయ మాజీ ప్రధాని భారత రత్న అటల్ బీహారి వాజపేయి శత జయంతి వేడుకలు బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి లో బీజేపీ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు, ఐసిఎఆర్ మెంబర్ బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలాధ్యక్షుడు మాలోత్ గాంధీ లతో పాటు బీజేపీ కార్యకర్తలు 20 మంది రక్త దానం చేయటం జరిగింది. బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వాజపేయి శత జయంతి సందర్భంగా సేవ కార్యక్రమలు నిర్వహించాలని ప్రధాని మోడీ, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు జేపీ నద్దా, బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి, పిలుపు నివ్వటం జరిగిందన్నారు. మాజీ ప్రధాని వాజపేయి గొప్ప దర్బారుకుడని, పరిపాలన దక్షుడని, అభివృద్ధి

ఉన్న గ్రామాలకి కూడా సిమెంట్ దాంబరు రోడ్లు వేసి సమీప పట్టణాలకి గ్రామాలను అనుసంధానం చేసిన గొప్ప ప్రధాని అన్నారు. కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి వరకు స్వర్ణ చతుర్భుజీ ద్వారా జాతీయ రహదారులు నిర్మించి అభివృద్ధి ని కొత్త ప్రంతలు తీసుకొని పోయిన మహనీయుడన్నారు. మహనీయుని శత జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొనడం అదృష్టమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూకృ సీతలం నాయక్, బీజేపీ కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ తిమ్మిరి నరేంద్ర బాబు, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ పైడిపాటి రవీందర్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి శీలం విద్యాసాగర్, బానోత్ వినోద్ నాయక్, రాజబాబు, ముడి వెంకటేశ్వర్లు, నరేష్, కిరణ్, వేణు, వీరేశం, కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

16వవార్డు క్రిస్టియన్ వేడుకలు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే, కౌన్సిలర్ మాచర్ల రాజకుమారి



కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16వవార్డు న్యూ గొల్లగూడెంలోని చర్చిలో క్రిస్టియన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు, సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎస్సీ సాబీర్ పాషా పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏను పుట్టిన సందర్భంగా క్రిస్టియన్ వేడుకలను జరుపుకుంటామని అలాగే శాంతికి ప్రతికాగా ఏనుప్రభుని కొలుస్తారని తెలిపారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎప్పుడు సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పట్టణ సహాయ కార్యదర్శి మాచర్ల శ్రీనివాస్, బ్యాండ్ దుర్గా, నాగరాజు, వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీవీకే 5 గని సివిల్ సేవలను పరిష్కరించండి

ఐఎన్ టీయూసి వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్

కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - పీవీకే 5 గని సివిల్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కొత్తగూడెం ఏరియా ఐఎన్ టీయూసి వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్ ఆధ్వర్యంలో సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ ఎస్ ఈ అచ్చుతరామయ్యను కలిసి కోరారు. అనంతరం రజాక్ మాట్లాడుతూ పీవీకే 5 లో



బాత్రూం వద్ద స్నానాల కొరకు వాటర్ ట్యాంక్ లకు కనెక్షన్ ను వెంటనే ఇప్పించాలని, బైక్ షెడ్ ను నిర్మించాలని, ఇంటర్నల్ రోడ్స్ మైన్ మెయిన్ గేట్ నుండి కాంటీన్ వరకు వేయించాలన్నారు. అదేవిధంగా టెక్నీషియన్ రూమ్ ల వద్ద కొత్తగా నిర్మించిన టాయిలెట్స్ వెంటనే వినియోగంలోనికి తీసుకురావాలని, కేజీ షెడ్ ప్రక్కన వున్న షెడ్ పై రేకులు వేయించాలని సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ ఎస్ ఈ ని కోరనల్లు తెలిపారు. సమస్యలపై వెంటనే స్పందించిన ఇంజనీర్ త్వరగా పరిస్థానం చేపిస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగినదని తెలిపారు. ఇంజనీర్ ను కలసిన ఐ ఎన్ టీ యు సి నాయకులు పిల్ సెక్రటరీ చిలక రాజయ్య, అసిస్టెంట్ పిల్ సెక్రటరీ వల్లూ సంబమూర్తి, అసిస్టెంట్ బ్రాంచ్ సెక్రటరీ బాలు, ఏరియా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ వై. శంకర్, పిల్ కమిటీ నాయకులు సిల్ వెర్. రామస్వామి, నడిగొట్టు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టియన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపి కానీరు

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- క్రిస్టియన్ పండుగ సందర్భంగా కొత్తగూడెం క్షణ్ణి గల పొన్నెకంటి రాజ గృహంలో బుధవారం జరిగిన వేడుకలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కోనేరు సత్యనారాయణ (చిన్ని), కోనేరు ట్రస్ట్ చైర్మన్ కోనేరు పూర్ణచంద్రావు (పెద్దబాబు) పాల్గొని కుటుంబీకులకు క్రిస్టియన్ శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుగల రవి గౌడ్, రావి రాంబాబు, కె.టి.పి.ఎస్ యూనియన్ నాయకులు ఎండి అమీన్, యాకూబ్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాల పెంపు కోసం కృషి చేస్తా - జనీక్ ప్రీసాద్

కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కొత్తగూడెం మెయిన్ ఆసుపత్రి కాంట్రాక్టు కార్మికులు తెలంగాణ రాష్ట్ర కనీస వేతన సలహా మండలి చైర్మన్ జనీక్ ప్రసాద్ ని కోరారు. కొత్తగూడెం మెయిన్ ఆసుపత్రి లో ఉన్న కాంట్రాక్టు కార్మికులు వారి కనీస వేతనాలు చాలా ఏళ్లుగా పెరగలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అతి త్వరలోనే వారి కనీస వేతనాల పెంపు కోసం ప్రభుత్వం తో మాట్లాడి పెరిగేలా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ధర్మపురి, సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ త్యాగరాజన్, జనరల్ సెక్రటరీ వికాస్ కుమార్ యాదవ్, కార్పొరేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సీతాంబరం, కొత్తగూడెం వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్, రాజేశ్వర్ రావు, శ్రీనివాస్, అశోక్ పాల్గొన్నారు.



బీదలను కనికరించడమే నిజమైన క్రిస్టియన్



సెలవిస్తున్నదని, దానినే అనుసరిస్తూ రత్నకుమార్ వారి సొంత ఖర్చులతో దాదాపు 50 మందికి నూతన వస్త్రాలు అందజేశారు. గౌతమ్ పూర్

50 మందికి నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేసిన రత్న కుమార్

అభినందించిన సిఐ రమేష్ కుమార్, కె పి సి పి డి నరసింహారావు

ఇంకా మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలి

కాపు సీతాలక్ష్మి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

చుంచుపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని గౌతమ్ పూర్ కాలనీలో ఓ పత్రిక పాత్రికేయుడు రత్నకుమార్ వారి నివాసంలో శానిటేషన్ సిబ్బందితో కలిసి ఘనంగా క్రిస్టియన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, టూ టౌన్ సిఐ రమేష్ కుమార్, కెపిసి ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ నరసింహ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్టియన్ కేక్ కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ బీదలను కనికరించువాడు ధన్యుడు అని బైబిలు

పంచాయతీలో శానిటేషన్ సిబ్బంది సింగరేణి కాంటాక్ట్ శానిటేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఇటువంటి వేడుకలు ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు ముందు ముందు మరెన్నో చేయాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రత్నకుమార్ మాట్లాడుతూ బీదలను కనికరించువాడు ధన్యుడు అని బైబిలు సెలవిస్తున్నదని, నిజమైన క్రిస్టియన్ అంటే బీదలను ప్రేమించి వారికి నూతన వస్త్రాలు అందజేసి వారిలో ఆనందాన్ని చూడడమే నిజమైన క్రిస్టియన్ అని అన్నారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని వారి ముఖంలోని ఆనందం చూసిన వెంటనే నిజమైన క్రిస్టియన్ జరుపుకున్నంత సంతోషంగా ఉన్నదన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బీదలవారిని కనికరించాలని ప్రేమించాలని ఎవరికీ తోచిన సహాయాలు వారికి అందజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివోప పర్మ కిరణ్ ఈవెంట్స్ ఆర్గనైజర్ జీ లీవీ చైర్మన్ గండికొట్ల కిరణ్ కుమార్, కుచా అజయ్ కుమార్, కాపు ఈశ్వరి, సుమ, శానిటేషన్ సూపర్వైజర్ పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మగుడిలో వైభవంగా ఏవిత్త్రోత్సవాలు ప్రారంభం



అర్చకులు, భక్తులు దేవస్థానం చేరువలో ఉన్న పుట్టవద్దకు వెళ్లి అచ్చల పూజలు నిర్వహించి, మృత్తికా సంగ్రహణం (పుట్టబంగారం) తీసుకొని యాగశాలకు తీసుకురావడం జరిగింది. అనంతరం మంగళవాయిద్యములచే దేవాలయం నుండి పవిత్రాలు యాగశాలలోని మండపానికి తీసుకొచ్చి ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజలు దేవస్థాన అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో ఎ.ఎస్.కె.సంతోష్ తో పాటు ఖమ్మంకు చెందిన ఋత్వికులు, వారిచే జరుపబడినవి. ఈ కార్యక్రమాల్లో అధికసంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని తీర్థప్రసాదములను స్వీకరించారు. అదేవిధంగా పవిత్రోత్సవములలో భాగంగా గురువారం 2వ రోజున మధ్యాహ్నం చండిహూమం నిర్వహించబడునని, కాపున అధికసంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి ఎన్. రజనీకుమారి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి ఎన్. రజనీకుమారి, భక్తులు, అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పాల్వంచ రూరల్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని కేశవాపురం, జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలసియున్న శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి)లో మార్గశిర బహుళ దశమి నుండి ద్వాదశి వరకు 3రోజులు దేవాలయ పవిత్రత, భక్తుల సర్వశ్రేయస్సు కొరకు జరుపబడు “పవిత్రోత్సవములు” బుధవారం అత్యంత వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉత్సవములు వేదస్వస్తితో ప్రారంభించబడి గణపతిపూజ, స్వస్తిపూజ్యాహవచనం, పంచగవ్యప్రాసన, దీక్షాకంకణధారణ తదితర పూజలు జరిపిన అనంతరం యాగశాలలో శోడషస్సంభ పూజ, అఖండదీపారాధన, సప్తశోడషపాత్రకపూజ, సర్వతోభద్రమండపారాధన పూజలు నిర్వహించారు. తదుపరి హారతి, తీర్థప్రసాద వితరణ చేసారు. సాయంత్రం 4 గంపాలకు మంగళవాయిద్యములచే